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MAP 2035 Včerejší ruský raketový útok na Kyjev – analýza.

9 července, 2024/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš
Ruské rakety Kh-101 včera v Kyjevě srovnaly se zemí muniční
továrnu Artem.  Ta po nedávné nákladné modernizaci začala vyrábět
ukrajinské taktické rakety Вільха, které chtěl Zelenskyj začít brzy
střílet do Ruska. A ve spolupráci s americkými zbrojovkami
rozjížděla sériovou produkci nedostatkových dělostřeleckých granátů
155mm do západních děl. Přílet několik střel Kh-101, jak můžete
vidět na tomto mimořádně krásném videu, včera způsobil v továrně
Artem obrovské sekundární výbuchy. Rakety Kh-101 také včera v
Kyjevě zničily několik transformátorů elektřiny a pobořily řadu dalších
budov, včetně největší ukrajinské dětské nemocnice. (Fota zde.)
Rusové vehementně popírají, že by nemocnici zasáhla jejich raketa,
ačkoli ukrajinská tajná služba SBU na místě dopadu promptně
zajistila úlomky jejich střely Kh-101, jako důkaz. Rusové tvrdí, že
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budovu nemocnice zasáhla ukrajinská protiraketová raketa S-300, a
nebo norská protivzdušná střela NASAMS. Střela NASAMS budovu
určitě nezasáhla, protože nese jen 40 kg trhaviny, a to by na tak
velké poškození nestačilo. Střela S-300 nemocnici zasáhnout mohla,
protože poškození budovy odpovídá přesně výbuchu 150 kg
trhaviny, kterou tato střela nese. Jelikož SBU na místě výbuchu
zajistila úlomky střely Kh-101, buď střela Kh-101 vybuchla někde
těsně blízko budovy nemocnice, protože střela Kh-101 nese 400kg
trhaviny, a její výbuch v budově by tak celou nemocnici nejen
rozmetal, ale i vypálil, jak dokazují jiné nedávné zásahy, třeba velínů
elektráren nebo policejních budov; a navádění střely tak už bylo
raketami PVO v závěrečné fázi jejího letu poškozené. Nebo budovu
zasáhla ukrajinská protivzdušná střela S-300, a SBU provádí
klasickou zastírací operaci PSYOPS, aby se vše svedlo na Rusy. 

Západní mediální pokřik založený na kyjevském vládním tvrzení, že
střela Kh-101 byla úmyslně naprogramována, aby zasáhla dětskou
nemocnici, je tristní a bez přesvědčivých empirických důkazů, a má
za cíl jen vyvolat “dodávky západních raket Ukrajině, aby mohla
začít útočit na cíle v hlubině Ruska”. Vojenský expert kyjevského
režimu Павел Нарожный včera přiznal, že protivzdušná obrana
Ukrajiny je nedostatečná, a k jejímu zajištění nepomohou ani desítky
letadel F-16, ani další Patrioty, ale jedině útoky na ruská letadla na
ruských letištích v hloubce Ruska. Americký mluvčí pro národní
bezpečnost John Kirby včera vyloučil, že by i přes raketový útok na
nemocnici v Kyjevě USA povolily Ukrajině ostřelovat Rusko. Biden
potom v noci na dnešek slíbil jen další posílení ukrajinské
protivzdušné obrany.

Včerejší Putinův raketový nálet na Kyjev rozpoutal i další bouři mezi
jednotlivými frakcemi tamní vládnoucí Soldatesky. Vlivná poslankyně
a bývalá hlavní politická komisařka vší ukrajinské branné moci, před
níž se ještě loni třásli i nejvyšší generálové, a slepě plnili její
fanatické rozkazy k zuřivým Banzaj ztečím ukrajinské pěchoty na
ruské pozice, bez ohledu na vlastní ztráty, Mariana Bezuglá, (byla
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nedávno stejně jako generál Zalužnyj zbavena vlivu na dění v
armádě, protože začala kritizovat nejen její velení ale i Zelenského
pro zřetelnou totální neschopnost vést válku), včera obvinila velení
letectva, že neustále lže o počtu ruských raket, které sestřeluje.
Přiznání Bezuglé o lživých kyjevských vojenských hlášeních o
počtech sestřelovaných raket vyvolalo okamžité zlostné reakce
vnitřní Zelenského kliky. Situace v Kyjevě je viditelně napjatá.
Včerejší ruský útok byl proveden poprvé za bílého dne, v době, kdy
jsou úředníci v práci, a mířil na různé výrobní i úřední budovy po celé
Ukrajině. Kyjevskému úředníkovi, který zatím na válce díky všudy
přítomné korupci jen bohatne, tak doslova začalo jít o život, stejně
jako násilně zmobilizovanému chudákovi na frontě. Podpora dalšímu
pokračování války tak může rychle skončit a zbavit Zelenského kliku
úřadů. 

Komedie ukrajinských válečných hlášení je krásně vidět na
včerejším hlášení. Ve 12.43 Ukrajina hlásila, že Putin na ni vypálil 38
raket, a chlubila se, že většinu raket sestřelila. V 15.25 Kyjev
upřesnil, že 30 ze 38 raket sestřelil. Počítejme:

Video z útoku na továrnu Artem. Přiletí v něm 3 rakety a
napravo od jejich příletu si povšimněte dalších 2 obdobných
výbuchů. Video si zastavte v okamžiku příletu tří střel, a jejich
tvar pro zajímavost porovnejte zde se střelou, která zaútočila na
nemocnici. Proto nebudeme počítat 5 + 1 zásahů, ale jen 5. 
Podle přiznání Kyjevské vojenské správy byly včera raketami
zničeny budovy a způsobeny požáry v 7 distriktech Kyjeva.
Každý ze zasažených distriktů má okolo 100 až 300 tisíc
obyvatel. Tedy 5 raket zasáhlo továrnu Artem. 1 raketa, kterou
nepočítáme, pobořila nemocnici v distriktu Shevchenkivskyj. A
zároveň bylo raketami zasaženo dalších 5 čtvrtí Kyjeva. To je
celkem nejméně 10 raket, které Ukrajinci včera nad Kyjevem
nesestřelili. 
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Další rakety přitom zničily továrny ve městech Kryvyj Rih a
Dněpro. Podle pro Kyjev nejpříznivějšího možného výpočtu, tak
ze 38 raket nejméně 12 zasáhlo své cíle. Leč i to je výpočet pro
Ukrajinu optimistický.

Včera útočily rakety Kh-101. Ty nesou buď 400 kg klasické trhaviny,
nebo jadernou nálož 250 kilotun TNT. (Pro srovnání: Síla výbuchu v
Hirošimě byla podle výpočtů pouze 16 (+- 2) kilotun TNT, protože
bomba byla špatně zkonstruovaná a využila naštěstí pouze 1.7%
svého potenciálu.)

Pokud obranou Kyjeva tvořenou 4 US bateriemi Patriot dodanými
různými zeměmi, 2 bateriemi Mamba (italsko-francouzský Patriot), 6
bateriemi IRIS-T (Německo), 4 bateriemi NASAMS (Norsko), a
několika bateriemi S-300 (ex SSSR), včera proletělo nejméně 10 ze
20 ruských raket Kh-101, jak si myslíte, že by dopadla obrana ČR,
která nemá ani jeden srovnatelný systém PVO, kdyby se
Zelenskému s pomocí Fialy a Pavla konečně podařilo rozpoutat III.
světovou válku, jak usiluje? Bylo by v ČR 20 Hirošim, a každá česká
Hirošima by byla 15 krát silnější, než byla původní US Hirošima v
Japonsku, protože moderní jaderné zbraně už netrpí konstrukčními
vadami. Chcete riskovat 20 českých 15x násobných Hirošim, volte i
nadále Fialovu partu, a určitě se brzy dočkáte. 
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Mapa a fotografie včerejších ruských raketových útoků na Ukrajinu. Pro
vyšší zobrazení a prohlédnutí detailů se přesměrujte sem. Mapu i fotky tam

lze zvětšit. Včerejší výsledek je jasný, na obranu proti ruským raketám
nestačí ani celý arzenál USA. Ukrajině tak nezbývá, než přijmout Putinovy

podmínky, nebo rozpoutat III. světovou válku, nebo čelit svému postupnému
ale trvalému zničení. Podle této studie Mezinárodního měnového fondu

potrvá jen odstranění základních škod na ukrajinské energetice 12 až 15
měsíců. A půjde přitom nahradit pouze 1.5 GWh z 9 GWh zničeného

výkonu. A to znamená, že letošní zima bude na Ukrajině mimořádně krutá. 

Dnes budu natáčet pořad u Petra Hájka na Protiproudu. Až bude
zveřejněn, najdete ho zde. Od středy by už zase měly vycházet
analýzy každý den.  Kdo analýzy čte, prosím zvažte možnost darem
podpořit jejich pokračování. Těm, kdo přispěli, moc děkuji. Na konci
textu každé analýzy je zveřejněn účet pro dary. Mějte se krásně. 

Je úterý 9. červenec 04.08 ráno. 

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý
přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak
není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v
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dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále
pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029
0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem
DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

MAP 2034 Děsivé ztráty Ukrajiny. V některých vesnicích už padlo
tolik vojáků, jako je 25% počtu všech obyvatel, kteří zahynuli za II.
světové války. Statistika s odkazy na zdroje.

7 července, 2024/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš
Četnost současných vojenských pohřbů v ukrajinských vesnicích v
regionech Žitomir i Volyň vykazuje nejen vysoké ztráty místních
odvedenců, které jsou už srovnatelné i s II. světovou válkou, ale při
bližším zkoumání stovek fotografií z nejrůznějších místních akcí
odhaluje i nejvyšší kyjevské státní tajemství, skutečnost, že ve
vesnicích už nejsou přítomni, až na místní policisty, úředníky a
starostu,  žádní muži v mobilizačním věku. Ukrajinský mobilizační
potenciál se tak vyčerpal, a Zelenskyj už nebude schopen
nahrazovat své ztráty. Konec války se tak nevyhnutelně blíží. 

Ve střediskové vesnici Волиця (805 obyvatel) v oblasti Žitomir padlo
celkem 23 vojáků. (Zde slavnostní otevření jejich památníku ze dne
1. července 2024, včetně fotek.) Ve vesnici Райки (985 obyvatel) v
oblasti Žitomir padlo 23 vojáků. a letos 21. června jim byl slavnostně
otevřen památník. V první vesnici padlo 2.86% obyvatel, ve druhé
2.34% obyvatel. Ve vesnici Швайківка (805 obyvatel), která je ve
stejné oblasti, kousek od obou vesnic, padlo nebo bylo zabito za
celou II. světovou válku 101 osob. Vesnice Швайківка má velmi
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krásně zpracované webové stránky i FB. Pokud si uděláte čas, a
prohlédnete si je, zjistíte, že na všech fotkách z posledního roku jsou
takřka výlučně pouze ženy, a velmi staří muži a velmi mladí muži.
Ženy dokonce kácí stromy v rámci nějaké místní komunální akce.
Kde jsou muži, kteří mají brannou povinnost? Buď utekli, nebo jsou v
armádě, nebo nezvěstní. Celý statistický průzkum obou vesnic
ukazuje podobné hodnoty, jako vykazovaly poltavské vesnice
podobné velikosti loni na podzim, jen počet mrtvých vesničanů za
rok vzrostl z 0.75% loni Poltavské vesnice na 2% letos Žitomirské
vesnice. (Viz vesnice Чорнухи v  MAP 1781)  Ve vesnici Швайківка
se letos konal pietní akt u hrobů a památníků padlých osvoboditelů i
místních u příležitosti vítězství nad Němci ve II. světové válce. Z
fotografií je patrné, že účast na akci byla velmi malá. Vzhledem k
tomu, že takřka v každé rodině musel někdo za války padnout, podle
tehdejšího počtu 101 obětí, a velikosti vesnice, je srovnání s účastí
na odhalení památníku současným 23 padlým důkazem projevů
intensity ztrát v současných bojích. Po technické stránce je
pravděpodobné, že počty padlých v obou vesnicích, jsou počty
padlých spíš v místní střediskové obecní oblasti. Ačkoli vojín
pochovaný na této fotografii č.7 v obci Швайківка nebyl zahrnut do
tohoto oficiálního soupisu padlých v Aleji slávy v obci Райки.  V tom
případě jde celkem o 46 padlých na 9712 všech obyvatel obou
střediskových oblastí. (Oblast 1, Oblast 2.) Padlí by tak představovali
0.47 % všeho místního obyvatelstva. To více odpovídá počtům
padlých z vesnice Сокіл na Volyni 0.67%. Ukrajinští statistici operují
se současným počtem obyvatel Ukrajiny ve výši 30 milionů. To
odpovídá celkovému počtu mrtvých okolo 150 000 až 200 000. A
opět se tak potvrzuje náš odhad celkového počtu padlých Ukrajinců,
který jsme provedli na základě počtu provedených amputací – viz
MAP 2030. 

V malé vesnici Сокіл na Volyni, (797 obyvatel), padlo podle místní
vesnické samosprávy 5 mužů. (Fotky hrobů, a pohřbů zde.) Vesnice
je součástí tzv. pravé banderovské oblasti. Letos 26. června si tamní
lokální média, krom oslav dnešních padlých hrdinů, vzpomněla i na
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https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A8%D0%B2%D0%B0%D0%B9%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D1%81%D1%96%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%B3%D1%80%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D0%B4%D0%B0
https://www.michalapetr.com/map-2030-nejnovejsi-tvrda-empiricka-data-ukrajinskych-valecnych-lekaru-prozrazuji-kolik-ukrajincu-uz-na-fronte-zlikvidovali-rusove/
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BE%D0%BA%D0%BE%D0%BB_(%D0%A0%D0%BE%D0%B6%D0%B8%D1%89%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%80%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D0%BD)
https://rozhyshche.rayon.in.ua/news/650196-imena-y-oblichchya-yaki-ne-zabudut-zemlyaki-u-sokoli-vidkrili-aleyu-pamyati-geroiv
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tzv. veterána bojů za Ukrajinu Васильa Фурсикa. Ten se proslavil
jako člen komand OUN a UPA, která na podzim 1943 dobyla místní
polské městečko Kolki, a všechny Poláky včetně dětí, kteří nestihli
utéct pod ochranu Wehrmachtu upálila v místním kostele, a udělala
si ve městě základnu, ze které pak začala celé okolí drancovat a
etnicky čistit. Z oblasti tzv. banderovské republiky Kolki uteklo do
města Przebraże 3000 Poláků, a ti se ve městě opevnili a vyzbrojili
zbraněmi, které dostali od Němců a Maďarů. Město Przebraże
potom dva měsíce odolávalo obléhání a zuřivým útokům 6000
Firsukových banderovců, kteří vyvraždili všechny Poláky v širokém
okolí. Němci proti Firsukovým komandům UPA nakonec nasadili i
letadla, a tanky, a celou fanatickou genocidní skupinu rozprášili.
Sám Firsuk místo, aby s Němci bojoval, rychle utekl do obce Сокіл,
kde se schoval, a po příchodu Sovětů se dobrovolně přihlásil do
jejich 304. střelecké divize, jako bývalý partyzán. Po válce Firsuk
dokonce sloužil jako profesionální seržant Rudé armády, a
vychloubal se několika řády a dopisy od Stalina. Jeho sláva však
netrvala dlouho.  V roce 1948 byl při návštěvě jedné vesnice poznán
a odhalen, a jako aktivní člen banderovských vyvražďovacích
komand UPA zatčen. Místní banderovská média 26. června
podrobně informovala o celém “slavné životě” tohoto ukrajinského
národního hrdiny Firsuka. Jediné, co opomněla připomenout, byla
jeho účast na etnických čistkách ve městě Kolki. Ty vydávala striktně
pouze za boj ukrajinských vlastenců proti Němcům a Sovětům! Opět
se tak ukazuje, že Volyňští Ukrajinci nejsou stále ochotni se
dobrovolně zřící své zvěrské minulosti. A to je voda na Putinův
mlýn. 

Někdy dá i malá analýza mnoho hodin hledání. Tak se nezlobte, ale
jdu s chutí na kutě. V úterý jsem byl hostem na TV Bureš. Pořad
najdete zde.  Příští úterý budu opět u Petra Hájka na Protiproudu.
Pořad najdete zde. Kdo analýzy čte, prosím zvažte možnost darem
podpořit jejich pokračování. Těm, kdo přispěli, moc děkuji. Na konci
textu každé analýzy je zveřejněn účet pro dary. Mějte se krásně. 

https://web.archive.org/web/20180811164107/http://prawy.pl/73119-13-czerwca-1943-r-zbrodnia-upa-w-kolkach-na-wolyniu/
https://pl.wikipedia.org/wiki/Obrona_Przebra%C5%BCa
https://web.archive.org/web/20180811164107/http://prawy.pl/73119-13-czerwca-1943-r-zbrodnia-upa-w-kolkach-na-wolyniu/
https://history.rayon.in.ua/topics/705400-vasil-fursik-kengirskiy-povstanets-yakiy-dochekavsya-nezalezhnosti-ukraini
https://history.rayon.in.ua/topics/705400-vasil-fursik-kengirskiy-povstanets-yakiy-dochekavsya-nezalezhnosti-ukraini
https://pl.wikipedia.org/wiki/Republika_Ko%C5%82kowska
https://www.youtube.com/watch?v=00KFptmd4uA
https://www.youtube.com/@protiproudtv8090
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Je neděle 7. červenec 03.55 ráno. Poslední pořady: S Petrem
Hájkem na Protiproudu  ke shlédnutí zde.  

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý
přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak
není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v
dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále
pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029
0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem
DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

MAP 2033 Co včera v Českém rozhlasu tajil český generál Petr
Pavel? 60 předních vojenskostrategických expertů USA včera
označilo Ukrajinu za největší bezpečnostní hrozbu pro USA a
důrazně varovalo Washington před jejím přijetím do NATO! Kdo a
proč chce rozpoutat III. světovou válku?

5 července, 2024/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš
Přeji všem krásné prázdniny i dovolenou. 

Generál Petr Pavel včera v rozhovoru poskytnutém ČRo označil
Rusko za nepřátelskou zemi, která pro nás představuje největší
bezpečnostní hrozbu. (Od času 01:06) A tvrdil, že vojenské velení
NATO už vypracovalo bojové plány české i slovenské armády, a
zahájilo budování vojenských kapacit na východním křídle aliance,
aby odradilo Rusko od útoku na NATO. (Od času 03:00)

Krátce před tím, než generál Pavel v Českém rozhlase začal svým
posluchačům vysvětlovat svou vojenskou strategii, jak zastrašit
našeho úhlavního nepřítele, který se chová agresivně na Ukrajině, a

https://www.youtube.com/watch?v=hzecHf7E_2k
https://www.michalapetr.com/map-2033-co-vcera-v-ceskem-rozhlasu-tajil-cesky-general-petr-pavel-60-prednich-vojenskostrategickych-expertu-usa-vcera-oznacilo-ukrajinu-za-nejvetsi-bezpecnostni-hrozbu-pro-usa-a-durazne-varovalo-wa/
https://www.michalapetr.com/category/blog/
https://www.michalapetr.com/author/msvatos/
https://www.youtube.com/watch?v=44x-G4sf_JA&t=81s
https://www.youtube.com/watch?v=44x-G4sf_JA&t=81s
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provokuje NATO, jak Rusko označil. Vydalo 60 nejpřednějších
vojenskopolitických stratégů USA bezprecedentní varování a v něm
označilo přijetí Ukrajiny do NATO za největší bezpečnostní hrozbu
USA, a konstatovalo s odvoláním na Bidena i Trumpa, že “pro USA
by ani útok Ruska na evropské členy NATO, vyvolaný přijetím
Ukrajiny do Aliance, nevytvořil takové bezpečnostní hrozby, které by
USA přiměly vstoupit do války s Ruskem.” (V textu prohlášení 60
expertů: For the same reason that the United States should not go to
war against Russia over Ukraine today, it should not make a
commitment to go to war against Russia over Ukraine in the future.)
(Celý text prohlášení zde.) 

Z textu prohlášení jednoznačně vyplývá, že Ukrajina nemá pro USA
takovou hodnotu, aby kvůli ní vstoupily do války s Ruskem. A
současně, že východní kříslo NATO nemá, stejně tak jako Ukrajina,
pro USA hodnotu, aby kvůli němu vstoupily do války s Ruskem,
pokud válku členové tohoto křídla vyprovokují. Podle textu
prohlášení není účelem NATO zajišťovat obranu nečlenům NATO,
ale jen a výlučně členům NATO. Podle textu prohlášení, rozšíření
NATO o Ukrajinu, (a nebo její trvalá podpora rovnající se účinkům
vstupu do NATO), by nejspíš vyvolaly útok Ruska na Alianci, a USA
by stály před těžkou volbou, zda přijmout své zničení ve III. světové
válce, a nebo se neúčastí v bojích o Výhodní Evropu vyhnout III.
světové válce, a riskovat tak jen rozpad NATO. Z textu vyplývá, že
USA se musí oběma těmto scénářům za každou cenu vyhnout, tedy
obětovat Ukrajinu. 

Zatímco Petr Pavel včera své posluchače ujišťoval, že “nynější
budování vojenských kapacit složených i z české i slovenské
armády, kdesi v Pobaltí, odradí Rusko od útoku na NATO”, (zde v
čase 03:00), 60 předních stratégů USA včera naopak tvrdilo, “že
nejspíš vyvolá ruský útok”, protože Putin dobře chápe, že USA na
něj v rámci svého přežití, (nutnosti vyhnout se III. světové jaderné

https://www.politico.com/f/?id=00000190-7a1f-db0b-a39e-fa5fbcdb0000
https://www.youtube.com/watch?v=44x-G4sf_JA&t=81s
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válce za každou cenu), nebudou moci vojensky reagovat. Logicky je
pro USA rozpad východního křídla NATO výhodnější než jaderné
zničení USA. 

Asi pro smutnou budoucnost všech občanů ČR nejděsivější slova
Petr Pavel vyslovil v čase po 06.15 rozhovoru, kdy řekl, že naší
snahou musí být, protože se jedná nejenom o zajištění bezpečnosti
Ukrajiny, ale i o zajištění bezpečnosti ČR, aby Rusko na Ukrajině
neuspělo. A aby pochopilo, že pokračování bojů nikam nevede. A
bylo přivedeno k jednání, (podle ukrajinských podmínek, jak vyplývá
z předchozího kontextu Pavlova interview). Tvrzení Pavla je tak v
příkrém rozporu s tvrzením 60 předních US analytiků s prestižních
univerzit, novin, médií i vlivných nadací, kteří tvrdí, že právě takovýto
způsob řešení Ukrajinského konfliktu místo zajištění bezpečnosti
zemí NATO i USA vyvolá jejich zničení. 

Petr Pavel v rozhovoru tvrdil, že Rusko nevyhrává, a že Ukrajina
dostane všechnu naši pomoc, aby nějaké území ještě před mírovými
jednáními zpět vybojovala. Doslova mrazí Pavlův “brilantní”
vyjádření, že se Ukrajina bude muset v rámci mírových jednání smířit
s nějakým svým územím, které bude dočasně okupováno Ruskem.
Prezident Pavel tak doslova a do písmene potvrdil, před čím varuje
Putin, jako před dalším chystaným podvodem Západu, a co slíbil, že
nepřipustí – mírová jednání a příměří, které by Západ využil, jen aby
Ukrajinu vyzbrojil k novému útoku! 

Generál Petr Pavel s určitostí nemá mozek brilantního vojenského
stratéga, který by uměl zvážit do důsledků všechna nebezpečí kroků
na odstrašení Ruska a na podporu Ukrajiny, které v rozhovoru
přednesl. Ani hrozbu pro další existenci ČR i zemí NATO, které jeho
návrhy představují. A které si Biden, Trump i 60 US stratégů dobře
uvědomují. A není třeba mu to vyčítat, protože ani slavný maršál
Rommel nebyl schopen pochopit, jaké negativní důsledky pro
vojenské operace III. říše přinese jeho svévolné a flagrantní
porušení direktiv OKW, které obdržel před vyloděním v Africe – v
žádném případě nepostupovat vpřed na Egypt. Ale s určitostí
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generál Petr Pavel dobře ví, kolik zbraní a mužů je třeba k vyzbrojení
dalších 14 brigád, které Zelenskyj nyní požaduje jako minimum, aby
uskutečnil plány NATO na “získání času k oslabení Ruska a k
přinucení Putina k mírovým rozhovorům v duchu ukrajinských
podmínek”. A protože je Petr Pavel voleným prezidentem, měl by
občanům laskavě také sdělit, kolik jeho plány budou stát, kde se
všechny ty zbraně, které Zelenskyj opět naléhavě potřebuje vezmou,
a z čeho se zaplatí. Zda je Petr Pavel tak hloupý, že to neumí
spočítat, a nebo tak chytrý, aby to raději svým voličům neprozradil,
necháme na Vašem úsudku, a vše orientačně spočítáme:  

14. nových ukrajinských brigád představuje dalších 50 000
vojáků, které je třeba zmobilizovat. Zelenskyj přitom už nyní není
schopen nahrazovat ztráty jednotek na frontě, protože značná
část Ukrajinců se už odmítá nechat poslat na jistou a zbytečnou
smrt na ruské frontě.
14. nových brigád představuje nejméně 700 tanků, 700 těžkých
pásových obrněných vozidel, 1400 kolových obrněných vozidel,
400 samohybných houfnic, 400 minometů, a aspoň 100 systémů
PVO, a 140 operátorů dronů. To je skoro celá vojenská pomoc,
kterou Ukrajina od začátku války od celého Západu obdržela. 

Včera Dmytro Lubinets ombudsman Ukrajiny přiznal, že kontrola
ukrajinských sirotků v Německu zjistila, že desítky dospělých, údajně
profesionálních pečovatelů, kteří je doprovázeli jako vychovatelé, se
vypařili, a nechali ukrajinské sirotky v německých ústavech samotné.
Nejpřekvapivější bylo zjištění, že profesionální pečovatelé o sirotky,
kteří je do Německa doprovázeli, se stávali zaměstnanci
ukrajinských sociálních služeb den dva před odjezdem sirotků do
Německa, a všichni byli muži, a příbuzní politiků a vysokých
úředníků. Další způsob, jak se vyhnout mobilizaci, vymyslely
soukromé vysoké školy. Počet mužských studentů jejich
postgraduálních oborů, většinou za úplatu, letos vzrostl 6.5 krát, a
dalších 174 000 bohatých Ukrajinců se tak opět mazaně vyhnulo
poslání na frontu. Chudší Ukrajinci se skrývají, prchají ze země,

https://suspilne.media/783189-14-brigad-zsu-narazi-nedoukomplektovani-zbroeu-zelenskij/
https://suspilne.media/782813-rodici-cinovnikiv-kieva-viihali-z-ukraini-ak-suprovidniki-ditej-sirit-lubinec/
https://suspilne.media/775335-78-colovikiv-vikom-25-vstupili-na-aspiranturu-v-ukraini-u-2022-2023-rokah/
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nebo třeba vypalují auta i byty mobilizačních komisařů. Snad
nejkomičtější způsob vyhnutí se mobilizaci vymysleli u hranic s
Ruskem. Tam si volají, jakmile se mobilizační jednotky objeví, na
pomoc ruské válečné drony, a ty potom útočí na mobilizační
komisaře, a vyhánějí je z vesnic. Starý přítel Zelenského z Kvartálu
95, který produkoval jeho “Služebníka lidu 2“, herec Руслан
Ханумак, zase včera před mobilizací utekl z Ukrajiny do USA, a
vzkázal, že jeho 6 letý syn potřebuje výchovu otce

V úterý jsem byl hostem na TV Bureš. Pořad najdete zde.  Příští
úterý budu opět u Petra Hájka na Protiproudu. Pořad najdete zde.
Kdo analýzy čte, prosím zvažte možnost darem podpořit jejich
pokračování. Těm, kdo přispěli, moc děkuji. Na konci textu každé
analýzy je zveřejněn účet pro dary. Mějte se krásně. 

Je pátek 5. červenec 04.12 ráno. Poslední pořady: S Petrem Hájkem
na Protiproudu  ke shlédnutí zde.  

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý
přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak
není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v
dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále
pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029
0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem
DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

MAP 2032 Washington i Peking začaly tento týden náhle usilovně
podlézat Moskvě! Osud Kyjeva i Bruselu zpečetěn! Velká část
Litvy má být dokonce vrácena Rusku!

https://en.wikipedia.org/wiki/Servant_of_the_People_2
https://www.unian.net/lite/stars/vopreki-reputacii-izvestnyy-ukrainskiy-akter-hanumak-uehal-iz-ukrainy-vo-vremya-voyny-12684945.html#goog_rewarded
https://www.youtube.com/watch?v=00KFptmd4uA
https://www.youtube.com/@protiproudtv8090
https://www.youtube.com/watch?v=hzecHf7E_2k
https://www.michalapetr.com/map-2032-washington-i-peking-zacaly-tento-tyden-nahle-usilovne-podlezat-moskve-osud-kyjeva-i-bruselu-zpeceten-velka-cast-litvy-ma-byt-dokonce-vracena-rusku/
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4 července, 2024/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš
Není tomu tak dlouho, co ČT šířila pomocí tzv. geopolitických
expertů z Karlovy Univerzity učené analýzy, že se Rusko stane díky
nezdaru v Ukrajinské válce “nejslabší světovou velmocí”, a že Rusko
po ztrátě evropského trhu s ropou a plynem bude muset tyto
komodity prodávat pod cenou, a bude tak oslabeno ještě víc. Další
experti napojení na Fialovo uskupení ECR dokonce do bruselského
ústředí EU svolaly i konferenci, která ve vší vážnosti jednala o
budoucím rozdělení Ruska mezi vítězné státy. A některá česká
média dokonce nedávno nekriticky vydávala americká zbožná přání
o krachu výstavby plynovodu Síla Sibiře 2 za realitu, a dokonce už
tvrdila, že Čína Rusku, až se válkou vyčerpá, zabere jeho Dálný
východ. Všechny tyto expertízy a plány se však tento týden
rozplynuly jako pára nad hrncem. A Putin opět triumfuje.

(1) Ruská ekonomika roste nevídaným tempem, + 3.6% za rok 2023.
(Pro srovnání český génius Fiala srazil v roce 2023 českou
ekonomiku o -0.4%.) Fialu vůbec stíhá nezdar za nezdarem. Na
konci svého předsednictví v čele EU zařídil mezinárodní sankce na
prodej ruské ropy, a podle nich už dva roky nesmí nikdo na celém
světě nakupovat ruskou ropu dráže, něž za fialových 60 USD za
barel. Jak ovšem včera zveřejnil Reuters, ruská ropa se navzdory
fialovým bruselským sankcím obchoduje průměrně za 69.1 USD. A
Rusko hlásí rekordní státní příjmy z prodeje jak ropy. tak plynu, a ty
navzdory sankcím vzrostly za první pololetí letošního roku o 41% na
65,12 miliardy USD, a Putinova válečná truhla přetéká jak nikdy.
Ruský státní rozpočet je letos v deficitu -2%, díky válečným výdajům.
Český státní rozpočet je v deficitu -2.1%, díky Fialově neschopnosti. 

(2) Když byl letos v květnu Putin na návštěvě v Pekingu, čeští
mediální experti tvrdili, že tam narazí, a mezi oběma zeměmi dojde k
roztržce,  a dokonce už i plánovali, jak Čína brzy levně prodá Putina
Západu. Xi dokonce naše experty nadchnul, když v úvodu setkání

https://www.michalapetr.com/category/blog/
https://www.michalapetr.com/author/msvatos/
https://ct24.ceskatelevize.cz/clanek/svet/rusko-se-stava-nejslabsi-z-mocnosti-cina-se-diva-popisuje-geopoliticky-aspekt-valky-romancov-16539
https://www.michalapetr.com/map-1583-konference-o-deleni-ruska-po-vitezne-valce-svolana-do-bruselu-na-31-ledna-posledni-habsburg-na-ni-bude-mit-sveho-zastupce-a-budete-se-divit-kdo-to-bude/
https://www.hrot24.cz/clanek/ruska-plynova-kosa-padla-na-cinsky-kamen-plynovod-sila-sibire-2-je-na-bodu-mrazu?utm_source=www.seznam.cz&utm_medium=sekce-z-internetu
https://www.ft.com/content/f7a34e3e-bce9-4db9-ac49-a092f382c526
https://www.idnes.cz/zpravy/zahranicni/cina-rusko-vztah-dalny-vychod-uzemi.A240403_175029_zahranicni_vals
https://csu.gov.cz/produkty/ceska-ekonomika-na-konci-roku-2023-mirne-rostla
https://vlada.gov.cz/cz/media-centrum/aktualne/ceske-predsednictvi-v-rade-eu-skoncilo--vlada-predstavila-uspechy-201986/
https://www.consilium.europa.eu/cs/press/press-releases/2022/12/03/russian-oil-eu-agrees-on-level-of-price-cap/
https://www.reuters.com/business/energy/russian-oil-gas-revenue-soars-41-first-half-data-shows-2024-07-03/
https://www.xm.com/research/markets/forex/reuters/russian-oil-and-gas-revenue-soars-41-in-first-half-data-shows-53873236
https://www.reuters.com/business/energy/russian-oil-gas-revenue-soars-41-first-half-data-shows-2024-07-03/
https://vlada.gov.cz/cz/media-centrum/aktualne/vlada-schvalila-statni-rozpocet-na-rok-2024--rozhodla-o-nakupu-nadzvukovych-letounu-f-35-a-ucinila-dalsi-krok-k-posileni-energeticke-bezpecnosti-208775/
https://archiv.hn.cz/c1-67323350-putin-jede-do-pekingu-pro-pomoc-nejspis-narazi-i-kdyz-se-uz-rusko-stalo-vazalem-ciny
https://plus.rozhlas.cz/libor-dvorak-co-si-odvezl-putin-z-pekingu-9241870
https://plus.rozhlas.cz/libor-dvorak-co-si-odvezl-putin-z-pekingu-9241870
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vyřknul proukrajinskou zaklínací formuli, kterou Gosudarovi nezbylo
než se skřípěním zubů překousnout, protože přeci přiletěl do
Pekingu prosit o pomoc s odvrácením porážky. 

Včera se Putin a Xi znovu setkali v kazašské Astaně, a Xi místo
ukrajinské zaklínací formule hned na úvod společného setkání
vyzval “svého starého přítele” Putina “k zachování jedinečné hodnoty
bilaterální spolupráce obou zemí”, a “ke společné ochraně
legitimních práv a zájmů obou zemí v nastávajících turbulentních
časech”. Jestli čeští experti v květnu hlasitě tvrdili, že Putin prosil
Peking o pomoc, pak teď by měli stejně hlasitě tvrdit, že Xi v Astaně
prosil Rusko o pomoc. 

Co se tak závažného stalo, že Xi za 50 dní prudce změnil rétoriku? 

(3) Pomineme-li úterní diplomatickou iniciativu indického premiéra
Modi, který porušil všechny letité indické diplomatické zvyklosti, a na
první zahraniční návštěvu po znovuzvolení vyráží do Moskvy “za
starým přítelem”, a úspěšnou Putinovu misi u Severního Kima a ve
Vietnamu. 3. července prasklo na veřejnost, že NATO se na poslední
schůzce nedohodlo, ani přijmout, ani dlouhodobě podporovat
Ukrajinu ve válce proti Rusku. A dva pravděpodobní vysocí
bezpečnostní hodnostáři budoucí Trumpovy administrativy
novinářům představili budoucí plány USA – donutit Ukrajinu, aby se
vzdala velké části svého území výměnou za mír s Ruskem. Aby
odzbrojila a stala se neutrální zemí, stejně jako Gruzie, a další země
Kavkazu. A přehodnocení celé NATO. Ta se má stát především
obranou organizací zemí EU, ze které se USA vojensky stáhnou, a
budou ji jen poskytovat ochranu, pokud si to její členové zaslouží, a
pokud se NATO přestane rozšiřovat do ruského prostoru.

Protože Biden v televizním souboji s Trumpem definitivně
zkrachoval, je jasné jaká bude budoucí US politika. Jak přiznali oba
Trumpovi poradci, USA už nemají takovou ekonomickou sílu, aby
tříštily síly proti Rusku i Číně zároveň, a protože Čína představuje
pro USA větší nebezpečí než Rusko, USA už nemají zájem Rusko

https://www.globaltimes.cn/page/202407/1315386.shtml
https://www.unian.net/world/strany-nato-ne-zahoteli-brat-dolgosrochnye-obyazatelstva-v-podderzhku-ukrainy-smi-12685323.html#goog_rewarded
https://www.unian.net/world/strany-nato-ne-zahoteli-brat-dolgosrochnye-obyazatelstva-v-podderzhku-ukrainy-smi-12685323.html#goog_rewarded
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dále ohrožovat pošetilou expanzí na Východ Evropy, a EU si musí
vybrat, buď “Drang nach Osten” bez USA, a nebo “kooperativní
vztahy s Ruskem” bez expanze na východ. 

(4) Shrnuto: Putin brzy dostane, co na podzim 2021 navrhoval, i s
tučným přídavkem několika nových gubernií, jako odškodnění za
válečné útrapy způsobené ruským vojákům a civilistům.  Hlavní
evropští politici spojení s rozpoutáním zbytečné a krvavé války na
Ukrajině budou postupně a potichu uklizeni do poklidného důchodu v
nějaké štědře subvencované neziskovce, jen aby etablované
politické strany nezmizely ve volebním propadlišti, a jen aby se s
nimi spřízněné úřednické klany udržely i nadále u koryt. 

Nejnovější čínský vtip o vojenské pomoci NATO Ukrajině. (Zdroj.) 

Putin a Rusko se ukázali v posledním měsíci ve stejném postavení
“nejžádanější nevěsty”, jako byly ve středověku “dcery mocných
králů”. Rusko možná není finančně nejsilnější mocnost světa jako
USA. Není ani průmyslový gigant světa jako Čína. Ale je politicky
nejoblíbenější zemí po celém světě, s výjimkou několika málo
státečků, které ještě řídí do ekonomické záhuby různí fialoví vladaři.
A všechny tyto nefialové země vidí v Rusku garanta světového míru,
stability a rovného zacházení se všemi zeměmi světa. Rusko je

https://www.globaltimes.cn/page/202407/1315294.shtml
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přitom, jak ukázala ukrajinská válka vojensky nejsilnější zemí světa,
a jeho obrovské přírodní zdroje ho nenutí k žádné další expanzi.
Rusko je tak v přirozeném postavení hlavního stabilizačního prvku
budoucího multilaterálního uspořádání světa. USA a Rusko nemají
přirozené konkurenční třecí plochy, jakmile se USA přestanou snažit
ovládnout svět. Trump si uvědomuje, že svět se v posledních deseti
letech natolik rozvinul, že už nebude mít jednoho hegemona, jako
tomu bylo posledních 40 let. A že Rusko dokonce představuje
přirozenou pojistku USA proti Číně, stejně jako pojistku Číny proti
USA. Ostatně proto indický Modí vyráží do Moskvy. Rusko je i
pojistkou Indie proti Číně, a Západu zároveň.  A Indie muže být
malou, ale stále rostoucí pojistkou Ruska, jak proti Číně, tak proti
USA. Rusko je zkrátka současná nejžádanější nevěsta světa. Zatím
co Zelenskyj ženich, kterého každý až na Fialu odmítá. 

(5) EU se bude potácet ve pasti, kterou jí současní vládnoucí
eurokrati naivně vykopali. Důkazem je naléhavá písemná výzva
německého autoprůmyslu, aby se v žádném případě nezaváděla cla
na čínská auta, protože současný přebytek při vývozu německých
aut do Číny, který by tím byl ohrožen recipročními cly, je finančně 3
krát vyšší, než čínský dovoz. A v komponentech pro čínský
automobilový průmysl dokonce 4 krát vyšší, než je dovoz čínských
komponentů do automobilek v EU. Německo už přišlo díky sankcím
o lukrativní ruský trh s automobily, a zároveň o dodávky levných
ruských energií i surovin. Další ztráty by Německo zruinovaly. Časy,
kdy byl hrdinou pirát Lipavský vykřikující, že zastavil obchod s Čínou
i Ruskem jsou pryč. Noví političtí hrdinové se už budou chlubit, že
uzavřeli s oběma mocnostmi lukrativní investiční a obchodní
smlouvy. A místo likvidace pracovních míst, je vytvářejí. Blok Orbán,
Kickl, Babiš věští ráznou změnu. Stejně jako polský prezident Duda,
který minulý týden v Číně prohlásil, že Polsko je připraveno otevřít
Číně dveře do Evropy. Co pochopili a rozjeli prognostik Miloš i
profesor Klaus už před lety, a zničili za dva roky čeští Tchajwanci, je
dnes evropský politický hit. 

https://www.globaltimes.cn/page/202407/1315351.shtml
https://www.globaltimes.cn/page/202406/1314753.shtml
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(6) Snad nejlepší důkaz nadcházejících změn. Zelenského starosta
Charkova Terekhov včera (prý) vyzval obyvatele města, aby
nepospíchali s výukou ukrajinštiny, a hovořili i nadále rusky.  

Ruská média začala včera spekulovat, kolik území Litvy zabere Rusko.
Důvodem záboru má být fakt porušení smlouvy z roku 1997, kdy Rusko

uznalo červené území na mapě za litevské, výměnou za volný exteritoriální
pohyb Rusů a Ruských nákladů do Kaliningradu a zpět. Litva tuto dohodu

porušila a vyžaduje nyní víza. Tím se dostala do postavení, že červené
území je území patřící podle Postupimské dohody pouze právnímu nástupci

SSSR, a tím je pouze Rusko. Jak dopadne porušení smlouvy s Ruskem
Litvou se teprve uvidí. Leč se opět ukazuje, že pro Bruselskou Unii stále

platí Hitlerovo heslo, že smlouvy jsou cáry papíru. 

V úterý jsem byl hostem na TV Bureš. Pořad najdete zde.  Příští
úterý budu opět u Petra Hájka na Protiproudu. Pořad najdete zde.
Kdo analýzy čte, prosím zvažte možnost darem podpořit jejich
pokračování. Těm, kdo přispěli, moc děkuji. Na konci textu každé
analýzy je zveřejněn účet pro dary. Mějte se krásně. 

Je čtvrtek 4. červenec 03.51 ráno. Poslední pořady: S Petrem
Hájkem na Protiproudu  ke shlédnutí zde.  

https://en.topwar.ru/245531-mjer-harkova-prizyvaet-zhitelej-goroda-ne-toropitsja-s-perehodom-na-ukrainskij-jazyk.html
https://anna-news.info/litva-mozhet-poteryat-tret-svoih-territorij/
https://www.youtube.com/watch?v=00KFptmd4uA
https://www.youtube.com/@protiproudtv8090
https://www.youtube.com/watch?v=hzecHf7E_2k
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Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý
přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak
není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v
dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále
pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029
0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem
DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

MAP 2031 – Obzvláště drastické video z “dobíjení” zraněného
ruského vojáka! Jak EU oslavuje pachatele trestných činů, které je
povinna podle vlastních zákonů stíhat!

3 července, 2024/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš
Jurij Butusov šéfredaktor velmi populárního ukrajinského média
Censor.net tento týden publikoval otřesné několikaminutové video
zachycující drastické dobíjení zraněného ruského vojáka a celý
proces tohoto dobíjení zraněného Rusa v médiu oslavoval.

Video najdete zde.

Dobíjení zraněných je článkem 3, odstavec 1 platné Ženevské
konvence přísně zakázáno. A v čl. 49 té samé konvence se v roce
49 všechny signatářské země zavázaly, že všechny pachatele tohoto
válečného trestného činu budou nelítostně trestně stíhat, bez rozdílu
jejich státní příslušnosti.(Odkaz na konvenci.) 

Ukrajina i EU, tedy signatářské země Ženevské konvence, tyto
ovšem pachatele oslavují! Jurij Butusov, který toto video zveřejnil a
radoval se z trýznivého desítky minut trvajícího dobíjení těžce

https://www.michalapetr.com/map-2031-obzvlaste-drasticke-video-z-dobijeni-zraneneho-ruskeho-vojaka-jak-eu-oslavuje-pachatele-trestnych-cinu-ktere-je-povinna-podle-vlastnich-zakonu-stihat/
https://www.michalapetr.com/category/blog/
https://www.michalapetr.com/author/msvatos/
https://censor.net/en/video_news/3497541/rosiyiska_viyiskova_medytsyna
https://www.cervenykriz.eu/files/files/cz/nsmhp/Zenevske_umluvy_a_dodatkove_protokoly.pdf
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zraněného ruského vojáka, kterou video zachycuje, byl Evropskou
komisí oslavován jako přední, a teď se podržte, evropský
humanista!  Butusov vystupoval jako zvláštní řečník na konferenci
pořádané tzv. Estonským institutem pro ochranu lidských práv! A ten
financují vlády Británie, Švédska, Francie a Německa. Konference
byla na téma Extrémismus je znakem nevědomosti.

K tomu už není co dodat. Protože humanistická EU nyní vychvaluje
tzv. ukrajinské humanisty, kteří se v roce 2024 radují z nelítostného
dobíjení těžce zraněných ruských vojáků, ačkoli je už od roku 1949
takovéto dobíjení trestným činem právě proto, že toto dobíjení
zraněných vojáků obzvláště mučivým způsobem a stejně tak
zakázané mučení a vraždění civilistů bylo za druhé světové války
typické pro 3 poražené hnutí, německé nacisty, japonské fašisty a
ukrajinské banderovce.

Včera jsem byl hostem na TV Bureš. Pořad najdete zde.  V pořadu
jsem mimo jiné slíbil, odkazy na zmíněná videa. Kdo analýzy čte,
prosím zvažte možnost darem podpořit jejich pokračování. Těm, kdo
přispěli, moc děkuji. Na konci textu každé analýzy je zveřejněn účet
pro dary. Mějte se krásně. 

Je středa 3. červenec 08.48 ráno. Poslední pořady: S Petrem
Hájkem na Protiproudu  ke shlédnutí zde.  S Petrem Burešem na TV
. červenec Bureš najdete zde.

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý
přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak
není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v
dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále
pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde

https://aastakonverents.humanrightsestonia.ee/en/person/juri-butusov/
https://www.youtube.com/watch?v=00KFptmd4uA
https://www.youtube.com/watch?v=hzecHf7E_2k
https://www.youtube.com/watch?v=hQB1tgXc2qg
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pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029
0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem
DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

MAP 2030 Nejnovější tvrdá empirická data ukrajinských válečných
lékařů nelítostně prozrazují kolik už Ukrajinců Rusové na frontě
zlikvidovali.

2 července, 2024/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš
Vůdce kyjevské soldatesky Zelenskyj se včera nečekaně rozbrečel
Američanům v náručí, a naříkal, že nikdo na celém světě nedokáže
vyrobit tolik protiletadlových střel Patriot, aby s nimi dokázal sestřelit
všechny ruské klouzavé bomby a rakety, kterými moskevský
Gosudar nelítostně každý den decimuje ukrajinská vojska. A že
pokud okamžitě Ukrajina nedostane tisíce raket ATACAMS. A její
vůdce povolení, aby s nimi ihned zaútočil na všechna ruská letiště,
odkud startují nosiče klouzavých bomb FAB letadla SU-34 a TU-
22M. Tak je válka prohraná. 

Protože z vyhlášení Putina, Lavrova i Bělousova je jasné, co by
následovalo, kdyby Zelenskyj dostal americké rakety i povolení
realizovat svůj pošetilý plán vybombardovat Rusko. Tak je také
jasné, že Zelenskému už zbyla jen jediná možnost, jak se vyhnout
nevyhnutelné kapitulaci. A proto se nyní za každou cenu snaží
zatáhnout NATO do války s Ruskem. Bez ohledu na to, že by to
skončilo jadernou katastrofou. 

Včerejší zoufalé naléhání Zelenského na Washington, aby mu
umožnil rozpoutat III. světovou válku, má své logické vysvětlení. A
tím jsou obrovské ukrajinské ztráty. Kyjevská soldateska sice počet
svých utracených vojáků úzkostlivě tají. Ale na veřejnost na
lékařském kongresu nedávno pronikla přesná data o počtu

https://www.michalapetr.com/map-2030-nejnovejsi-tvrda-empiricka-data-ukrajinskych-valecnych-lekaru-prozrazuji-kolik-ukrajincu-uz-na-fronte-zlikvidovali-rusove/
https://www.michalapetr.com/category/blog/
https://www.michalapetr.com/author/msvatos/
https://www.politico.eu/article/volodymyr-zelenskyy-biden-putin-bomb-strikes-russia-bombing-ukraine-war-kremlin/
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provedených ukrajinských protetických operací. A z nich už je
maličkost celkový počet všech utracených ukrajinských vojáků
dopočítat. (Následuje komentovaný výpočet.)

1. Ukrajinský specialista na válečnou medicínu Denys Surkov
začátkem letošního roku oznámil, že 50 000 ukrajinských vojáků
už utrpělo taková zranění, že jim musela být amputována aspoň
jedna končetina.  

2. Už 23. září 2023 přiznal ředitel nejmodernějšího ukrajinského
protetického centra Andriy Stavnitser, že na Ukrajině marně
čeká na protézu 35 000 zraněných, kterým bylo provedeno
celkem 60 000 amputací. 

3. Tyto počty ukrajinských vojáků s amputovanou končetinou 27.
června 2024 nepřímo potvrdila nejvyšší šéfka ukrajinské
odborné organizace Protez Hub, Anna Kumka, když oznámila,
že Ukrajina trpí nedostatkem nejvzdělanějších odborných
protetiků, a jejich počet musí být v nejbližší možné době
navýšen o 300. Podle analytické zprávy University Staffordshire
působí v Británii pouze 295 takto vzdělaných protetiků, a ti podle
jiné odborné studie provedou ročně zhruba 5200 náhrad horních
končetin. Podle expertky Kumky je mírový počet protetických
náhrad končetin rozdělen – 10% horní, 90% dolní končetiny. A z
toho vyplývá, že 300 nejkvalifikovanějších protetiků dokáže za
rok provést 52 000 protetik. Požadavek ukrajinské expertky
Kumky, tak nepřímo dokazuje nutnost provádět na Ukrajině v
důsledku války o 50 000 protetických operací více, než před
válkou, přesně jak přiznali experti Surkov a Stavnitzer. Podle
různých dalších údajů z Ukrajiny, je nyní 3 až 15% všech
protetických operací zraněných vojáků provedeno v cizině. 

4. Podle přiznání všech ukrajinských expertů se počet amputací
končetin vojákům neustále zvyšuje. Růst pro letošní rok je
udáván jako nejméně +15%. 

https://www.medscape.com/viewarticle/harvard-docs-train-ukrainian-counterparts-2-years-war-2024a10002kv?form=fpf
https://lifeinwar.com/en/publications/protezuvannya
https://www.facebook.com/stavnitser
https://www.facebook.com/stavnitser/posts/pfbid033noG3EcAARh3CUYyL99xWw9dH4xqyXY3PMu1akA5kVccUZmwjm4VTVtVS73jirmYl
https://censor.net/en/resonance/3496363/protezuvannya
https://protezhub.com/en/about-us
https://www.staffs.ac.uk/news/2023/11/landmark-study-reveals-critical-shortage-in-uk-prosthetic-and-orthotic-workforce
https://www.sciencedirect.com/science/article/abs/pii/S0972978X20303615
https://www.reuters.com/world/europe/ukraine-needs-more-prosthetics-clinicians-war-toll-mounts-2023-03-28/
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5. Protože hlavní přesné statistické údaje o počtech protetik
ukrajinských vojáků jsou půl roku staré, je třeba provést dopočet
za letošních 6 měsíců. K číslu 50 000 amputovaných vojáků od
experta Surkova je tak třeba přičíst dalších nejméně 25 tisíc za
letošní rok. Výsledkem je pak celkový pravděpodobný počet
ukrajinských vojáků, kteří ve válce ztratili aspoň jednu končetinu
= 75 000!  

6. Podle odborné medicínské zprávy z Ukrajiny publikované Wall
Steet Journal v srpnu 2023 jsou amputace zraněným vojákům
prováděny v 10% jednotlivých případů zranění končetiny. A to
značí, že už 750 000 ukrajinských vojáků utrpělo vážné zranění
končetin, které vyžaduje nemocniční hospitalizaci, a které
většinou končí vyřazením ze služby.

7. Podle hlavního chirurga ukrajinské armády plukovníka Yury
Yarmolyuk představují zranění končetin 65 až 70% všech
zranění ukrajinských vojáků. Po opravě o plukovníkovy údaje tak
již bylo pravděpodobně vážně zraněno 1 050 000 ukrajinských
vojáků.  

https://www.pravda.com.ua/eng/news/2023/08/1/7413800/
https://armyinform.com.ua/2023/07/27/my-ryatuyemo-vazhkyh-pacziyentiv-majzhe-z-bezvyhidnyh-sytuaczij-golovnyj-travmatolog-zsu-yurij-yarmolyuk/?__cf_chl_tk=OqmkmOe8Mg0vIl9iIRS1k52bjvf2r_uVwjJ52PluSvc-1707915705-0.0-4562
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8. Plukovník Yarmolyuk také ve své zprávě uvedl, že současná
zranění jsou způsobena hlavně drony, granáty a bombami, a tak
jsou značně komplikovanější, než byla zranění způsobená
hlavně střelnými zbraněmi, která byla typická pro úvodní část
Putinovy kampaně, a hlavně pro boj s rebely v letech 2014 až
2022. V důsledku těchto změn došlo k nárůstu o 81% tzv. 
komplexních polystrukturálních zranění, při  nichž jsou současně
postiženy měkké tkáně, nervy, cévy i kosti, a celé poranění je
navíc často komplikováno rozsáhlými popáleninami. Z
medicínského hlediska se jedná o případy vyžadující velmi
náročnou, odbornou, komplexní a dlouhodobou medicínskou
péči. Obrovský problém také přináší zamoření ran a nemocnic
novými multirezistentními bakteriemi, na které nemá ukrajinská
armáda antibiotika, ani peníze na nové léky. Problémy s
rostoucím zamořením nemocnic, které léčí zraněné vojáky,
bakteriemi, na které nefungují žádné léky, přiznal letos i doktor
Surkov. 

9. Z údajů plukovníka Yarmolyuka i experta na válečnou medicínu
Surkova vyplývá, že současná zranění jsou 2 násobně
komplikovanější, než v předchozích konfliktech, a že vyžadují
náročnou odbornou léčbu. A že její úspěšný průběh snižují
bakterie, na které neexistují léky. Tyto údaje jsou důležité pro
stanovení počtu padlých vojáků. Za druhé světové války byl
tento poměr 1 ku 4, ale armáda USA v posledních letech
dosáhla poměru až 1 ku 12. Protože neexistují žádná věrohodná
data, jak tento poměr nyní pro Ukrajinu stanovit, pomůžeme si
údaji obou zmíněných expertů o dvakrát horších zraněních, a
jako výchozí poměr pro Ukrajinskou použijeme poměr dvakrát
horší než pro armádu USA, tedy  1 ku 6. A protože medicína
Ukrajiny je nesrovnatelná s vojenskou medicínou Pentagonu,
poměr srazíme na 1 ku 5. Výsledky naší analýzy jsou dole. 

Vojevůdce Putin do 30. června 2024 natrvalo vyřadil válečníkovi
Zelenskému celkem 1 260 000 vojáků. Z toho 210 000 jich pozabíjel,
a 75 000 učinil trvalými mrzáky. Válečník Zelenskyj tak už přišel o

https://armyinform.com.ua/2023/07/27/my-ryatuyemo-vazhkyh-pacziyentiv-majzhe-z-bezvyhidnyh-sytuaczij-golovnyj-travmatolog-zsu-yurij-yarmolyuk/?__cf_chl_tk=OqmkmOe8Mg0vIl9iIRS1k52bjvf2r_uVwjJ52PluSvc-1707915705-0.0-4562
https://www.medscape.com/viewarticle/harvard-docs-train-ukrainian-counterparts-2-years-war-2024a10002kv?form=fpf
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většinu vojáků, které ještě může mobilizovat, a již brzy nebude mít
kým, další vyřazené vojáky nahrazovat. (Viz podrobně v MAP 2029.)
Nezbývá mu tak, než kapitulovat, a nebo zatáhnout země NATO do
války. 

V dnes večer ve 20 hodin budu hostem na TV Bureš. Vysílání
najdete zde. Analýzy by už měly zase vycházet každý den. Už jsem
se vzpamatoval.  Dnešní je bez veškeré gramatické kontroly, na ni
už nezbyl čas. Kdo analýzy čte, prosím zvažte možnost darem
podpořit jejich pokračování. Těm, kdo přispěli, moc děkuji. Na konci
textu každé analýzy je zveřejněn účet pro dary. Mějte se krásně. 

Je úterý 2. červenec 05.12 ráno. Poslední pořady: S Petrem Hájkem
na Protiproudu  ke shlédnutí zde.  S Petrem Burešem na TV .
červenec Bureš najdete zde.

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý
přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak
není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v
dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále
pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029
0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem
DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

MAP 2029 Zelenskyj se včera chvástal, jak Putinovi už srazil
hřebínek. A jak ho brzy dodělá. Empirická data však naznačují, že
Gosudar Ukrajinu do konce roku vyřídí.

1 července, 2024/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš

https://www.youtube.com/c/PetrBure%C5%A1TV/streams
https://www.youtube.com/watch?v=hzecHf7E_2k
https://www.youtube.com/watch?v=hQB1tgXc2qg
https://www.michalapetr.com/map-2029-zelenskyj-se-vcera-chvastal-jak-putinovi-uz-srazil-hrebinek-a-jak-ho-brzy-dodela-empiricka-data-vsak-naznacuji-ze-gosudar-ukrajinu-do-konce-roku-vyridi/
https://www.michalapetr.com/category/blog/
https://www.michalapetr.com/author/msvatos/
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Dnešní analýza je velice podrobná a plná dat. Snad se i přesto bude
líbit. 

Světově proslulý komik Zelenskyj včera uspořádal další ze svých
oblíbených mediálních vystoupení, při nichž se pravidelně před
západními novináři chvástá svými údajnými vítězstvími nad vojsky
moskevského Gosudara. Včera nejdřív ve vší vážnosti tvrdil, že na
každého zabitého Ukrajince připadá 6 mrtvých Rusů. A pak hned
lkal, že zbabělý Gosudar nechce svou porážku uznat, a že Rusové
ze svých letadel na Ukrajince jen minulý týden naházeli 800
klouzavých bomb FAB.  Jednou bombou FAB včera Rusové přesně
trefili i filiálku “Nové pošty” v Charkově, a krom desítky spálených
nákladních vozidel, bomba taky na cáry roztrhala jednoho 8
měsíčního chlapce a devět dospělých. “Jejich těla byla bombou
rozmetána do širokého okolí, a jejich totožnost se z rozmetaných
ostatků bude muset stanovit geneticky, protože jinak to nepůjde“,
přiznala včera vojenská správa města Charkova. Proč je důležité to
lidské neštěstí v Charkově rozebírat? Protože i na jeho základě v
dnešní analýze vyvrátíme včerejší komikova tvrzení o počtech
aktuálně zabíjených Rusů i Ukrajinců, i jeho další tvrzení o brzkém
vítězství kyjevské branné moci nad ruskou armádou. (Poznámka:
Putin 5. června veřejně přiznal 5 000 nevratných ztrát měsíčně, ze
cenu 25 000 nevratně vyřazených Ukrajinců. Putinův poměr 5 ku !
Zelenského poměr 6 ku 1! Oba poměry ve vlastní prospěch.) 

https://www.unian.net/war/poteri-rossii-u-nas-odin-ubityy-ukrainec-na-shesteryh-rossiyan-zelenskiy-12682059.html
https://kyivindependent.com/russia-drops-800-guided-aerial-bombs/
https://www.unian.net/war/harkov-novosti-30-iyunya-opublikovany-foto-s-mesta-udara-rossii-novosti-harkova-12682224.html
https://www.unian.net/war/harkov-novosti-30-iyunya-opublikovany-foto-s-mesta-udara-rossii-novosti-harkova-12682224.html
https://www.michalapetr.com/map-2012-pentagon-vcera-priznal-ze-jeho-armada-ztratila-duveru-v-novem-rozpoctu-proto-neni-ani-cent-pro-ukrajinu-ale-15-zvyseni-platu-pro-nejnizsi-armadni-personal-slavna-teorie-profesora-sztompk/
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Výsledek příletu ruské klouzavé bomby FAB 500 do charkovské filiálky
Nové pošty. (Zdroj foto.)

https://t.me/rybar/61414?single
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2. února 2024 se kyjevská média chlubila, že firma Nová Pošta pomáhá
ukrajinské armádě budovat tajná mobilní velitelská doupata, která nebudou
Rusové schopni ani vypátrat, ani zničit. A zveřejnila řadu fotografií, jak tato
doupata uvnitř vypadají, a čím jsou vybavena. Včera si pak kyjevská média

hlasitě stěžovala, že ruští barbaři bombami zničili čistě civilní firmu Nová
pošta. Ukrajinský generál Krivonos celkem pravidelně tvrdí. že díky

chvástavým novinářům a politikům Rusové přesně vědí, kam mají své
rakety a bomby posílat. A po včerejšku to vypadá, že generál Krivonos se

opět nespletl. 

Údaje o počtech padlých vojáků z města Poltava, které dlouhodobě
vyhodnocujeme, hovoří jasně. Zatímco loni, po očištění vlivu
ukrajinské letní ofenzívy, umíralo na ruské frontě okolo 70
zmobilizovaných obyvatel Poltavy měsíčně, letos jich už umírá okolo
85 měsíčně. (516 od 1.1. do 30.6.2024) A žádná ukrajinská
ofenzíva, která loni měsíční počty padlých obyvatel Poltavy v
měsících červenci a srpnu zvýšila na dvojnásobek, se přitom letos
nekonala. 

I další empirická čísla z Ukrajiny dokazují, že tamní režim už hrabe z
posledního. Vedení kyjevského metra si před pár dny stěžovalo
místním novinářům, že vůdce už letos nechal zmobilizovat 7%

https://vechirniy.kyiv.ua/news/94482/
https://www.michalapetr.com/map-1781-putin-oznamil-ze-za-3-mesice-vyradil-71-tisic-ukrajincu-a-putin-se-myli-ukrajinske-ztraty-jsou-jeste-vyssi-podle-analyzy-organizace-cia-kyjevskemu-rezimu-brzy-dojdou-vojaci/
https://poltava.to/tag/1284/
https://tsn.ua/exclusive/kadroviy-golod-cherez-mobilizaciyu-u-metro-kiyeva-rozpovili-do-chogo-gotuvatisya-i-de-shukatimut-poryatunku-2594268.html
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zaměstnanců metra. A jeho soupravy tak budou muset ve špičce o
celou minutu prodloužit intervaly, ve kterých jezdí. Ba co víc,
komikovi lovci lebek prý už z metra do zákopů odvlekli nejen
strojvedoucí, traťové dělníky, údržbáře, ale i soustružníky a
zámečníky, a dokonce i nenahraditelné elektrikáře. A vozy
kyjevského metra stejně jako jeho koleje a dráty elektrického vedení
tak už nemá kdo ani udržovat ani opravovat. Obdobně si na vůdcovu
letošní mobilizaci stěžují všichni dopravci i velké firmy ze všech měst
Ukrajiny. Zejména elektrikáře, zámečníky, soustružníky, údržbáře
strojů, a řidiče autobusů a souprav metra není kým nahradit, protože
ženy nemají patřičné vzdělání. Letošní mobilizace těchto
nenahraditelných odborníků je jasným signálem konce režimu, a
obrovských ztrát, které vojskům Soldatesky ruská armáda uštědřila . 

Podle organizace založené CIA k podvracení Ruska a Číny slouží od
léta 2022 v celé ukrajinské branné moci neustále necelý 1 milion
vojáků. A aby tento 1 milion vojáků v poli Soldateska udržela,
musela už do konce roku 2023 zmobilizovat 2 miliony vojáků. Podle
výpočtů CIA nastane na Ukrajině kritická situace, která povede k
pádu režimu, jakmile počet zmobilizovaných Ukrajinců přesáhne
15% vší populace. Podle údajů CIA je nyní na celém území
ovládaném kyjevským režimem jen 20 milionů lidí. Zelenskyj naopak
zarytě tvrdí, že 38 milionů. Zatímco loni Kyjev mobilizací totálně
vyždímal ukrajinské vesnice, až se CIA děsila, že nebude mít kdo
sklízet obilí, ač je jeho vývoz pro zemi finančně nepostradatelný.
Letos se Kyjev vrhnul na městské dopravní služby, vodovody,
kanalizace, a pekárny, a ani strategické exportní firmy jako rudné
doly, hutě, válcovny a další strojírenské podniky nezůstaly řádění
mobilizačních komisařů ušetřeny. Vedení kyjevského metra si
dokonce v červnu stěžovalo, že lovci lebek na zaměstnance metra
provádějí doslova masové nájezdy. Stejné zkušenosti ohlásil už v
květnu klíčový hutní gigant Arcelor Mittal z města Kryvyj Rih. 

https://tsn.ua/exclusive/kadroviy-golod-cherez-mobilizaciyu-u-metro-kiyeva-rozpovili-do-chogo-gotuvatisya-i-de-shukatimut-poryatunku-2594268.html
https://tsn.ua/exclusive/kadroviy-golod-cherez-mobilizaciyu-u-metro-kiyeva-rozpovili-do-chogo-gotuvatisya-i-de-shukatimut-poryatunku-2594268.html
https://tsn.ua/exclusive/deficit-cholovikiv-cherez-mobilizaciyu-yak-zminivsya-rinok-praci-ukrayini-i-yakiy-shans-z-yavivsya-u-zhinok-45-2489653.html
https://www.michalapetr.com/map-1781-putin-oznamil-ze-za-3-mesice-vyradil-71-tisic-ukrajincu-a-putin-se-myli-ukrajinske-ztraty-jsou-jeste-vyssi-podle-analyzy-organizace-cia-kyjevskemu-rezimu-brzy-dojdou-vojaci/
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Letošní mobilizace 7% klíčových technických zaměstnanců
kyjevského metra, stejně jako mobilizace hutních, důlních a
strojírenských specialistů v Arcelor Mittal a v dalších továrnách jasně
ukazuje, že běžný mobilizační potenciál Ukrajiny se už vyčerpal. Je
tak třeba prakticky vyždímat kohokoli, kdo unese zbraň, bez ohledu
na následky, které to na chod klíčových státních firem i na život měst
bude mít vliv. Měsíční údaje o počtech padlých obyvatel Poltavy
ukazují na skoro 20% růst ukrajinských ztrát v letošním roce, oproti
loňskému roku. Tento letošní nárůst padlých Ukrajinců je třeba z
velké části přičíst na vrub novým ruským bombám FAB, které ruské
letectvo začalo v masovém měřítku používat až od přelomu roku.
Tyto bomby pravděpodobně jen letos už rozmetaly až 40 tisíc
ukrajinských vojáků, a nejméně dvojnásobný počet vyřadily
způsobenými těžkými zraněními z další účasti ve válce. 

Další klíč ke skutečným ukrajinským ztrátám na bojišti přináší
nedávný posun mobilizačního věku z 27 na 25 let. Před 25 lety se na
Ukrajině rodilo skoro 400 tisíc dětí ročně, (Loni jen 187 000, nejméně
za 300 let). Dva ročníky populace získané červnovým nařízením k
mobilizaci navíc tak představují pouhý potenciální zisk 200 000
vojáků. (1/2 Ukrajinců v tomto věku už imigrovala.) Rozšíření
mobilizace až na věk 18 let, jak požadují stratégové NATO, by pak
Ukrajině podle jejích vlastních expertů zvýšilo mobilizační kontingent
o dalších 700 tisíc mužů. (Tyto ročníky už byly nepatrně populačně
silnější. Dva nejmladší ročníky už nestačily včas dospět, aby mohly
Ukrajinu před válkou opustit. Více jak polovina mužů z těchto ročníků
však studuje, a nemůže tak být zmobilizována.) Celkem je tak
možné pro ukrajinskou mobilizaci snížením věku na 18 let získat 900
tisíc potenciálních vojáků. 

Podle dalšího klíčového vládního údaje, nelze mobilizovat 528 000
Ukrajinců, kteří jsou pro chod státu nepostradatelní. 

Jakmile dáme všechna data dohromady, hned bude jasno:

https://www.statista.com/statistics/1006663/ukraine-number-of-live-births/
https://texty.org.ua/articles/112194/try-vazhlyvi-demohrafichni-pokaznyky-2023-ho-narodylosya-najmenshe-ditej-za-ostanni-300-rokiv/
https://texty.org.ua/projects/111874/mobilizacijnyj-rezerv/?src=read_next&from=112194
https://texty.org.ua/projects/111874/mobilizacijnyj-rezerv/?src=read_next&from=112194
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Podle ukrajinských vládních expertů bylo na Ukrajině před válkou 5
milionů mobilizovatelných mužů. Podle ukrajinských sociologických
dat je 1 milion z nich zdravotně pro mobilizaci nevhodný. Dalších
100 tisíc nelze mobilizovat, protože jsou nepostradatelní vědci,
profesoři a učitelé. Dalších 250 tisíc nemůže být mobilizováno,
protože jsou rodiči mnoha dětí, nebo státem uznaní sociální
pečovatelé. Dalších 570 tisíc už nelze mobilizovat, protože přesídlili
do Ruska. Dalších 660 tisíc nelze mobilizovat protože přesídlili na
Západ. 400 tisíc dalších jsou studenty a mají odklad. A dalších 528
tisíc jsou muži nepostradatelní pro stát, a nelze je mobilizovat. (Zdroj
všech údajů.)

Celkem tedy podle ukrajinských expertů nelze mobilizovat 3 508 000
mužů z možných 5 000 000. Podle CIA už byly skoro 2 miliony mužů
zmobilizovány. Ale podle Kyjeva byl zmobilizován jen více jak 1
milion mužů. Součet všech čísel pak dává interval: – 500 tisíc až +
500 tisíc Ukrajinců starších 25 let, které je možné ještě mobilizovat.
Protože se v Kyjevském metru i v ArcelorMittal už letos začali
mobilizovat i muži, kteří byly ještě loni zařazeni do počtu 538 tisíc
Ukrajinců z mobilizace ze státních důvodů vyjmutých, vypadá to, že
mobilizační výpočty CIA jsou přesnější než výpočty ukrajinských
mobilizačních expertů. 

Celá ukrajinská branná moc má dnes obecně uznávaných 1 milion
vojáků a policistů, z nichž 600 000 slouží přímo na frontě. Podle
všeho tak už byla vyčerpána celá normální mobilizační rezerva 1
500 000 vojáků, které bylo možné bez výjimek zmobilizovat. Protože
na začátku roku 2022 měla ukrajinská armáda 250 tisíc vojáků a teď
má okolo 800 000 vojáků, je matematický rozdíl mezi teoreticky
možným počtem mobilizovaných a současným stavem ukrajinské
armády 950 000 mužů. Ti buď padli, byli vážnými zraněními vyřazeni
z další služby, byli zajati nebo se stali nezvěstnými, a nebo se
mobilizaci úspěšně vyhnuli. CIA už loni spočítala, že takto byl
vyřazen 1 milion mužů. Obě výsledná čísla jsou si velmi podobná a
znamenají, že Ukrajina už vyčerpala veškerý svůj normální

https://texty.org.ua/projects/111874/mobilizacijnyj-rezerv/?src=read_next&from=112194
https://www.michalapetr.com/map-1781-putin-oznamil-ze-za-3-mesice-vyradil-71-tisic-ukrajincu-a-putin-se-myli-ukrajinske-ztraty-jsou-jeste-vyssi-podle-analyzy-organizace-cia-kyjevskemu-rezimu-brzy-dojdou-vojaci/
https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/ukraines-new-mobilization-law-leaves-demobilization-issue-unresolved/
https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/ukraines-new-mobilization-law-leaves-demobilization-issue-unresolved/
https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/ukraines-new-mobilization-law-leaves-demobilization-issue-unresolved/
https://jamestown.org/program/ukraines-personnel-needs-reaching-a-critical-threshold/
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mobilizační potenciál, a nyní bude muset sahat k drastickým
opatřením, aby ve válce mohla pokračovat. Mobilizace klíčových
zaměstnanců kyjevského metra i ArcelorMittal svědčí o tom samém. 
 

Ruská vysoce přesná satelitem řízená klouzavá bomba FAB УМПБ Д-30
СН “Kometa” ve verzi 250 kg může být vypouštěna na cíle jak z letadel SU-
34, tak z ruských pozemních dalekonosných raketometů Tornádo. Zelenskyj
včera přiznal, že týdně Rusové vrhají na Ukrajince 800 kusů těchto bomb.

Dolet bomby je při vypuštění z letadla 100 až 150 km, a při odpálení z
Tornáda bomba doletí nejméně 50 km, viz odborný popis ruského útoku

touto bombou. 

(1) Včera v Charkově podle absence “velkého kráteru” nebo
“úplného zdevastování budovy Nova Poshta” útočila nejmenší z
ruských naváděných bomb FAB, a to nejnovější, 250 kg vážící,
УМПБ Д-30 СН “Kometa”. (Fotografie z místa výbuchu zde.) Bomby
FAB “Kometa” jsou podle rozboru jejích starších fragmentů
publikovaných londýnskou analytickou skupinou CAR vybaveny
“satelitním navigačním modulem” a “naváděcím počítačem”.
(Všechny fotky a popisy jednotlivých navigačních modulů bomb

https://armyrecognition.com/focus-analysis-conflicts/army/conflicts-in-the-world/russia-ukraine-war-2022/breaking-news-ukrainian-city-of-kharkiv-hit-by-new-russian-umpb-d-30-sn-guided-bombs-in-first-use
https://www.unian.net/war/harkov-novosti-30-iyunya-opublikovany-foto-s-mesta-udara-rossii-novosti-harkova-12682224.html
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Kometa v angličtině zde.) Všichni západní i ruští analytici i český
mainstream se letos shodují, že jde o vysoce přesnou a účinnou
bombu. 

(2) Ukrajinští vojáci mají z bomb FAB panickou hrůzu. Zejména je
děsí největší ruské přesné naváděné klouzavé bomby FAB o váze
1500 a 3000kg. Jestli bomba o váze 250 kg dokázala včera v
Charkově rozmetat těla 10 osob, takže musí nastoupit genetika, aby
mohly být identifikováni, je jasné, že těžší bomby jich dokáží
rozmetat ještě víc. Rusové celý letošní rok, (26 týdnů), vrhali na
Ukrajince okolo 1000 bomb FAB týdně. Celkem tedy na Ukrajinu
podle všech dostupných údajů letos dopadlo okolo 26 000 bomb
FAB. Všeobecné uznání vysoké přesnosti bomby FAB znamená, že
nejméně 20 000 jich zasáhlo svůj cíl. Protože Rusové tyto bomby
vrhají na hlavní obranné uzly, úkryty a shromaždiště vojáků kyjevské
soldatesky, lze předpokládat, že každá bomba, která zasáhla cíl,
rozmetala a zranila několik Ukrajinců. I při velmi opatrném počítání 1
bomba FAB 1 rozmetaný Ukrajinec nám letos vyjde 20 000
rozmetaných a zavalených Ukrajinců, kteří se nedostali do úředního
seznamu padlých, protože kyjevské vojenské zprávě chybělo
identifikovatelné tělo.

(3) Velmi zajímavé údaje o účinnosti bomb FAB a rozmetaných
Ukrajincích poskytuje i statistika pohřbů padlých ukrajinských vojáků
z města Poltavy. Loni průměrně každý měsíc padlo 85 občanů toho
města. Letos za prvních 6 měsíců zatím celkem padlo 516
Poltavanů, tedy opět 86 Poltavanů měsíčně. Loni ovšem průměrný
počet měsíčně padlých Poltavanů výrazně zkreslila ukrajinská letní
ofenzíva, protože v červenci a v srpnu padl dvojnásobný počet
Poltavanů. Po očištění o vliv ofenzívy padlo loni jen 70 Poltavanů
měsíčně, kdežto letos bez ofenzívy už padlo 86 obyvatel měsíčně.
Tento rozdíl v počtech padlých vojáků z Poltavy lze vysvětlit právě
nasazením klouzavých bomb FAB. 

https://storymaps.arcgis.com/stories/e4f0a90ddd7d4cd6b1d889704f6b2396
https://zpravy.aktualne.cz/zahranici/tupa-bomba-uz-umi-najit-cil-rusove-devastuji-ukrajinskou-obr/r~a310b3bcdfa711eeb689ac1f6b220ee8/
https://www.michalapetr.com/map-1781-putin-oznamil-ze-za-3-mesice-vyradil-71-tisic-ukrajincu-a-putin-se-myli-ukrajinske-ztraty-jsou-jeste-vyssi-podle-analyzy-organizace-cia-kyjevskemu-rezimu-brzy-dojdou-vojaci/


34/53

Včerejší útok na charkovský uzel ukrajinské Новій пошті není
prvním útokem. Už předtím v květnu Rusové vypálili raketami její
pobočku v Oděse. Putinovi oblíbení propagandisté z kanálu Rybar
včera publikovali fotografii kamionu Новій пошті (nahoře) jak
přepravuje obrněný transportér, a tvrdili, že Nová pošta je tajná
logistická firma ukrajinské armády. Ukrajinci tuto fotografii i další
podrobná tvrzení Rusů o Nové poště pravidelně označují za
dezinformace. Zároveň se však Ukrajinci loni veřejně chlubili, jak
Nová pošta pomáhá jejich armádě budovat tajná velitelská doupata
pro důležité velitele, (fotky budovaných tajných doupat zde), která se
vybavují tou nejmodernější technikou. Každému tak musí být jasné,
že na rozdíl od sevastopolské pláže plné opalujících se ruských
rekreantů představují pobočky firmy Nová pošta, která se chlubí, jak
buduje tajná doupata pro nejvyšší kyjevské komandýry, zcela legální
vojenský cíl.  

V úterý večer budu hostem na TV Bureš. Vysílání najdete zde.
Analýzy by už měly zase vycházet každý den. Už jsem se
vzpamatoval.  Kdo analýzy čte, prosím zvažte možnost darem
podpořit jejich pokračování. Těm, kdo přispěli, moc děkuji. Na konci
textu každé analýzy je zveřejněn účet pro dary. Mějte se krásně. 

https://24tv.ua/business/ataka-po-odesi-1-travnya-znishheno-novu-poshtu-kompensuyut-posilki_n2547322
https://t.me/rybar/61417
https://gwaramedia.com/manipulyacziya-nova-poshta-shukaie-speczialistiv-dlya-obliku-postavok-v-ukrainskij-armii/
https://vechirniy.kyiv.ua/news/94482/
https://vechirniy.kyiv.ua/news/94482/
https://www.youtube.com/c/PetrBure%C5%A1TV/streams
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Je pondělí  1. červenec 03.29 ráno. Poslední pořady: S Petrem
Hájkem na Protiproudu  ke shlédnutí zde.  S Petrem Burešem na TV
. červenecBureš najdete zde.

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý
přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak
není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v
dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále
pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029
0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem
DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

MAP 2028 Putinovo poslední varování Washingtonu – Zaútočíme
na Vás! Ruský Iskander si hravě poradil se svým US protějškem –
Video! Pražští fialoví aparátčíci mohou slavit – Jaderná válka
bude!

29 června, 2024/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš
Pokud mne hlava neklame, do 28. června 2024 ještě nikdy v historii
lidstva neoznámil ministr obrany jedné jaderné supervelmoci svému
protějšku u druhé jaderné supervelmoci, že bez milosti zničí všechny
jeho vzdušné prostředky, pokud se přiblíží na stovky kilometrů k jeho
území. Zatímco do 28. června 2024 se hlavní západní váleční
kašpaři celé měsíce jen planě chvástali, jak zavedou nad Ukrajinou
bezletovou zónu a začnou sestřelovat ruská letadla, kdyby se ji
pokusila narušit. Rusovi stačil jediný den, a 28. června 2024
stručně Pentagonu oznámil, že s okamžitou platností zavádí
bezletovou zónu nad Černým mořem, a kdyby to snad v Americe
nechtěli pochopit dobrovolně, bude jim to vysvětleno raketově! A

https://www.youtube.com/watch?v=hzecHf7E_2k
https://www.youtube.com/watch?v=hQB1tgXc2qg
https://www.michalapetr.com/map-2028-putinovo-posledni-varovani-washingtonu-zautocime-na-vas-rusky-iskander-si-hrave-poradil-se-svym-us-protejskem-video-prazsti-fialovi-aparatcici-mohou-slavit-jaderna-valka-bude/
https://www.michalapetr.com/category/blog/
https://www.michalapetr.com/author/msvatos/
https://unherd.com/2024/03/is-it-time-for-a-no-fly-zone-in-ukraine/
https://www.kp.ru/daily/27601.5/4952050/
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Ruský 9k-720 Iskander-M 

zřejmě, aby dodal svým slovům ráznou váhu, zveřejnil video, jak
jednoznačný je souboj nejmodernějšího amerického raketové nosiče
M270 MLRS ATACAMS proti ruskému 9K720 Iskander. (Video
zachycující zničení MLRS Iskanderem dokazuje mimořádnou tupost
západní a kyjevské generality. Pod obrázky obou systému je proto
vše podrobně rozebráno, včetně souvislostí se včerejším ultimátem,
které vydal USA ruský ministr obrany Bělousov. )

Včera na Ukrajině nepřežil nejmodernější US raketový systém M270 MLRS
ve verzi ATAMS souboj s ruským 9K720 Iskander. 

Video zachycující zničení M270
MARS, (německá verze US M270
MLRS ATACAMS), krásně ukazuje
“tupost” ukrajinské generality,
veškerou marnost západní pomoci
kyjevskému režimu, i důvody, proč
“měkkého” Šojgu nahradil “asketa”
Bělousov:

https://topwar.ru/245205-opublikovany-kadry-udara-otrk-iskander-po-angaru-vsu-v-kotorom-nahodilas-rszo-m270.html
https://en.wikipedia.org/wiki/M270_Multiple_Launch_Rocket_System
https://cs.wikipedia.org/wiki/9K720_Iskander
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1. Na konci videa je vidět obrovský sekundární výbuch, který
způsobil výbuch hlavic a paliva raket ATACAMS v zasaženém
hangáru. Protože M270 MARS do hangáru zajelo po vystřelení
vlastních raket, (do hangáru, začátek videa, vyrazilo z
palebného stanoviště, a “výmetnice obou raket”, jak je ve videu
krásně vidět, už mělo prázdné), musely v hangáru explodovat
uskladněné náhradní rakety. Ty přepravují nosiče raket. Je tak
zřejmé, že Iskander-M nezničil v hangáru jen odpalovací vozidlo
MARS, ale i jeho pomocná, zásobovací a technická vozidla, a
zásobu náhradních raket. Skrýt celou palebnou četu MARS i se
zásobami raket do jediného hangáru může napadnout jenom
“mimořádně vydařeného zeleného tupce”. Systém MARS
vyžaduje ke své obsluze početnou a velmi dobře vycvičenou
osádku, techniky i pomocný personál, a ti všichni neměli
nejmenší šanci sérii všech výbuchů přežít. Podle US armádního
manuálu k obsluze MLRS/MARS, (lahůdka: 285 stran v
angličtině, zde v PDF), který osobně podepsal generál Paul Van
Riper, je třeba k provedení útoku systémem MLRS/MARS, a k
jeho údržbě a zásobování, nejméně 16 vysoce vzdělaných
důstojníků různých profesí, a ještě početnější personál
vojenských techniků a členů obsluhy. Díky pokroku v
elektronice, od doby vydání manuálu generála Van Ripera, je
pravděpodobné, že “vysoce vzdělaní důstojníci” už nahrávali
operační data nutná k provedení útoku MLRS z jiného místa než
z hangáru, možná i z USA. Nicméně střední technici a obsluha
MLRS nemohou pracovat na dálku, tak daleko robotizace ještě
nepokročila. “Obzvláště obdařený ukrajinský zelený tupec” tak
zbytečně nechal zlikvidovat jak obsluhu, tak údržbu, tak
zásobování MLRS, řádově 20 až 50 maturovaných techniků,
nebo vyučených mistrů technických oborů. Kolik z nich bylo
Ukrajinců se můžeme jen dohadovat. 

https://www.bits.de/NRANEU/others/amd-us-archive/FM6-60%281996%29.pdf
https://en.wikipedia.org/wiki/Paul_Van_Riper
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2. Rakety ATACAMS dostřelí 300 km. Vůdce Zelenskyj je v neděli
23.6.2024 asi v rámci nějakých zvrhlých banderovských oslav
výročí plánu Barbarossa nechal vypálit v denních hodinách
naložené zakázanou kazetovou municí proti plážím u ruského
Sevastopolu, a zavraždil tak 4, a zranil 150 slunících se, a
koupajících se, ruských civilistů. (Drastické video z dopadu
jediné z 5 raket, kterou se Rusům nepodařilo sestřelit.) Vystřelit
kazetové rakety proti městu, o které se nebojuje a je plné
rekreujících se civilistů, je výrazem naprostého hitlerovského
barbarství. Kazetová munice ničí a zabíjí na obrovském
prostoru, a její použití proti bodovým strategickým cílům ve
městě je nesmyslné, protože kazetová munice ničí a zabíjí
především nekryté cíle, typicky civilisty. Aby magor Zelenskyj
dokázal povraždit pár ruských rekreantů na sevastopolských
plážích, musely velmi drahé a nedostatkové nosiče M-270
MARS, nejméně 3, maximálně 5, vyrazit do palebného prostoru
v trojúhelníku ukrajinských měst Nikolajev, Cherson, Záporoží.
Tento úzký trojúhelník na západním břehu Dněpru má hloubku
pouhých 50 km, a je plně kontrolován ruskými drony a letadly. Z
jiného místa Ukrajiny na Sevastopol rakety ATACAMS vystřelit
nelze. 

https://lenta.ru/news/2024/06/25/moment-udara-kassetnoy-raketoy-atacms-po-plyazhu-v-sevastopole-popal-na-video/
https://www.rbc.ru/society/26/06/2024/667b87759a79471e6ca4e2f1?from=newsfeed
https://t.me/sevastopol_kp/19421
https://cs.wikipedia.org/wiki/Mykolajiv
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3. Jaký je Zelenský mimořádný idiot dokazuje, že aby povraždil pár
civilistů na pláži, nechal nakomandovat drahé a nedostatkové
MARS ATACAMS do úzkého trojúhelníku, který absolutně
kontrolují tisíce levných ruských průzkumných dronů. Jakmile
byly rakety ATACAMS odpáleny, (podle manuálu generála Van
Ripera stačí 120 sekund), jejich pásové obrněné nosiče MARS
vyrazily plnou rychlostí do úkrytu, aby unikly ruskému
odvetnému úderu. Protože ruské satelity okamžitě odhalí
tepelné stopy odpálení raket, a ruské radary vidí trajektorii jejich
letu, k místu odpalu byly ihned nakomandovány ruské drony. Na
videu vidíte, že cíl MARS zachytily ruské drony ihned po odpalu
raket ATACAMS, jakmile MARS zahájil rychlý útěk, tedy v řádu
240 sekund. Několik ruských dronů potom MARS sledovalo až k
místu jeho úkrytu. Vzhledem k tomu, že ruské průzkumné drony
obyčejně operují až do vzdálenosti 100 km západně od jižního
toku Dněpru, je zřejmé, že kyjevská soldateska základnu v
hangáru, která byla i s MARS zničena Iskanderem, naivně
vybudovala na území kontrolovaném ruskými drony. Dostřel
Iskanderu je 400 km, možná i víc. V logice dostřelu je skryta
idiocie Zelenského. Aby zasáhl sevastopolské pláže (250 km od
fronty), vysunul MARS až na 50 km k frontové linii. Rusům, pak
stačilo, aby z hloubky vlastního území 350 km (Mariupol, nebo
Kerč), z bezpečí a mimo dosah ukrajinských dronů, zničily
MARS. Drahé nosiče MLRS a MARS by každý normální
generál, který by nyní velel na Ukrajině, používal k odpalům ze
vzdálenosti 250 km od fronty. Tím  by je uchránil od zničení,
protože ruské průzkumné drony nejsou v této hloubce ukrajinské
obrany všudypřítomné, jako jsou v hloubce 100km, a MARS by
při těchto úderech ještě mohly stihnout nepozorovaně uniknout
do hangárů. A používal by je výhradně proti útokům ruské
pěchoty, protože ta je v tom okamžiku odkrytá, a utrpěla by
citelné ztráty. A proti soustředěním ruských zásob a skladů, a
prvosledových raket PVO, do hloubky 50 až 100km od fronty.
Generálové soldatesky jsou mimořádně vyhlášení tupci. Každý
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normální generál by ustupující MARS poslal nejprve do
“dočasného” úkrytu, aby v případě jeho odhalení, riskoval ztrátu
pouze jediného prostředku, a ne celé obslužné i zásobovací
jednotky. A teprve po nějakém čase, by MARS z dočasného
úkrytu poslal do hlavního hangáru. Každý normální generál by
prostor činnosti tak drahého a cenného prostředku jako je MARS
přikryl prostředky obrany proti dronům (REB, a PVO krátkého
dosahu), a důsledně by monitoroval výskyt nepřátelských dronů
v oblasti pohybu MARS. Bandě Zelenského válečných
dobrodruhů je zbytečné dávat drahé západní zbraně, protože je
nejsou schopni proti Rusům inteligentně používat. Generalita
NATO zřejmě trpí velmi nebezpečnou vadou ve svém
profesionálním vzdělání. Nikdo je totiž posledních 40 let neučil,
jak bojovat proti stejně silnému, nebo dokonce mnohem
silnějšímu nepříteli. Snadné vyhlazování nejrůznějších bojůvek
obyvatel pouště pomocí nejmodernějších technologií a zbraní
nemá s válkou proti Rusku nic společného. Zelenskyj možná
nechal ATACAMS vystřelit na Sevastopol ze stejného důvodu
jako Hitler střílel V-2 na Londýn. ATACAMS se na cíl navádějí
pomocí GPS, a Rusové umí tento signál rušit. Rakety ATACAMS
tak prý nyní dosahují stejné přesnosti jako Hitlerovy V-2, a
potřebují cíl velikosti Londýna nebo Sevastopolu, aby se trefily. 
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4. Vyhlášenému hňupovi Zelenskému se podařilo obětováním
zbraně za miliardy i s desítkami pracně vycvičených vojenských
profesionálů zavraždit zakázanou zbraní 4 ruské civilisty a 150
jich zranit.  Navíc tím vyprodukoval děsivé video o brutalitě
kyjevského režimu, o kterém ruští propagandisté celé roky po
nocích marně snili. A k tomu všemu ještě do běla rozzuřil Putina,
takže rozvázal ruce Bělousovi. Když jsem si poslední měsíce
prohlížel videa s Bělousovem, uvědomil jsem si, proč Putin
poslal Šojgu do důchodu. Šojgu je proti Bělousovi v podstatě
hodný a neškodný dědeček. Z Bělousova mrazí. Je to extrémně
inteligentní technokrat, který celá desetiletí řídí některé
významné aktivity ruské pravoslavné církve, a vypadá to, že je
buď “inteligentní pravoslavný asketa a fanatický ruský
národovec”, a nebo “mimořádně prohnaný politik a
bezskrupolózní technokrat moci”. Putin proti němu často opticky
vypadá jen jako čertův učeň. Bělousov včera pohrozil USA, že
jim začne sestřelovat jejich špionážní prostředky, bez kterých
jsou Zelenskému moderní západní zbraně k ničemu. Ještě nikdy
nedošlo mezi USA a Ruskem nebo SSSR k takové přímé
eskalaci. A to přitom Bělousovo včerejší ultimátum Pentagonu
není ničím, proti slovům samotného Gosudara.

5. Gosudar včera nařídil Bělousovi zahájit masívní výrobu a
rozmisťování jaderných raket krátkého (Iskader – 300 km), a
středního (do 5000 km) doletu. Doba Reagana a Gorbačova,
kdy bezprostředně hrozilo, že Evropu během několika minut do
posledního živočicha i rostliny vyhladí tisíce jaderných raket,
které po sobě Západ a Východ z nějakého pominutí mysli
vyšinutého politika, nebo kolapsu levného čipu, najednou vypálí,
se vrátila. A bohužel současní západní vládnoucí politici tomu
nadšeně tleskají a prohlašují za ruské kolaboranty každého, kdo
se dobrovolně nechce nechat vypařit v jaderné záři, jen proto, že
tu vládnou blbci. Všichni v mé generaci vědí, proč “dětem sirky
do rukou nepatří”. S některými moderními zbraněmi je to zkrátka
podobně, “Zelenskému do rukou nepatří”. 

https://www.kp.ru/daily/27601.5/4952050/
https://t.me/swodki/393842
https://cs.wikipedia.org/wiki/Balistick%C3%A1_raketa
https://cs.wikipedia.org/wiki/Balistick%C3%A1_raketa
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Tak snad už nahodím obvyklé tempo. Ale jde to ztuha. Připravuji
pořad na TV Bureš, vyjde někdy příští týden. Na maily postupně
odpovídám. Děkuji za ně. Další analýzy by už měly pokračovat
standartním tempem každý den. Kdo analýzy čte, prosím zvažte
možnost darem podpořit jejich pokračování. Těm, kdo přispěli, moc
děkuji. Na konci textu každé analýzy je zveřejněn účet pro dary.
Mějte se krásně. 

Je sobota 29. červen 05.26 ráno. Poslední pořady: S Petrem Hájkem
na Protiproudu  ke shlédnutí zde.  S Petrem Burešem na TV Bureš
najdete zde.

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý
přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak
není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v
dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále
pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029
0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem
DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

..

MAP 2027 Pokus o státní převrat v Bolívii a tajné rejdy
ukrajinských speciálních služeb ve Španělsku. Chystá se snad
hromadná instalace novodobých fašistických generálů jako byl
Augusto Pinochet?

27 června, 2024/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš

https://www.youtube.com/watch?v=hzecHf7E_2k
https://www.youtube.com/watch?v=hQB1tgXc2qg
https://www.michalapetr.com/map-2027-pokus-o-statni-prevrat-v-bolivii-a-tajne-rejdy-ukrajinskych-specialnich-sluzeb-ve-spanelsku-chysta-se-snad-hromadna-instalace-novodobych-fasistickych-generalu-jako-byl-augusto-pinochet/
https://www.michalapetr.com/category/blog/
https://www.michalapetr.com/author/msvatos/
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Generál Juan José Zúñiga Macías, (foto včera kolem poledne), vůdce
včerejšího státního převratu v Bolívii, slíbil návrat země k “opravdové

demokracii”, a ukončení všech “zrádných experimentů”. Generál  Zúñiga
strávil většinu své vojenské kariéry jako šéf tajného armádního oddělení

zaměřeného na sledování a odposlechy bolivijských demokratických
politiků. Komu měl jeho převrat sloužit, se zdá být jasné. Ještě v pondělí
tento týden generál Zúñiga v televizním vystoupení vyhrožoval bývalému

prezidentovi Evo Moralesovi, a jeho stoupencům, že si to s nimi vyřídí, když
budou kandidovat v nadcházejících volbách. Ex-prezident Morales je přitom

trnem v oku globalistů. Za své vlády drasticky zvýšil poplatky za těžbu
bolivijských nerostných surovin, a ze zisků odstranil většinu bídy v zemi. A

to se na Wall Street historicky neodpouští! 

Jak Washington a jeho bruselští nohsledi rychle ztrácejí nervy ze
současného demokratického vývoje ve světě, je krásně vidět na
včerejším ztroskotaném pokusu o státní převrat v Bolívii. Zatímco
všechny jihoamerické vlády a Španělsko, okamžitě převrat “důrazně
odsoudily“, a nešetřily přitom tvrdými výrazy jako: “zločinný převrat”,
a “vyjadřujeme nejostřejší odsouzení”. Bílý dům mlčel, a až když už
bylo jasné, že převrat byl rozehnán, a pučističtí generálové prchli,
nechal Biden lakonicky vyhlásit: “Vyzýváme ke klidu. Situaci
monitorujeme.”. Tupost současné americké diplomacie tak opět
slavila nový mezinárodní úspěch a nikdo už nebude nikde

https://www.aljazeera.com/news/2024/6/26/fears-of-coup-attempt-in-bolivia-as-soldiers-storm-presidential-palace
https://www.aljazeera.com/news/2024/6/26/fears-of-coup-attempt-in-bolivia-as-soldiers-storm-presidential-palace
https://t.me/sex_drugs_kahlo/5794
https://www.barrons.com/news/white-house-calls-for-calm-in-bolivia-unrest-official-4a9e7acc
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Patricia Bullrich, pravá ruka
argentinského vládce
Javiera Milei ihned po

návratu z Washingtonu pod
záminkou údajně hrozící

iránské (!) invaze do
Argentiny přesunula tamní

armádu na bolivijské
hranice. Trvalo jen pár

týdnů, a zdá se být konečně
jasné, jak to s “iránskou

invazí” vlastně bylo. 

pochybovat o tom, kdo vlastně řídil pučistického generála Zúñigu.
(Aktuálně nejlepší kanál pro on-line sledování událostí v Bolívii, asi
tady.) 

Český ministr zahraničí Lipavský včera
asi státní převrat ani nezaznamenal.  A
český prezident generál Pavel dal
pochopitelně raději přednost návštěvě
Národního divadla před odsouzením
neúspěšného pučistického kolegy.
Mlčenlivé postoje většiny evropských i
českých vládnoucích elit k pokusu o
státní převrat v Bolívií zřejmě nejlépe
vysvětlují dubnové aktivity argentinské
ministryně státní bezpečnosti Patricie
Bullrich. Ta 16. dubna 2024
nakomandovala argentinskou armádu a
bezpečnostní síly na bolivijskou hranici, a
novinářům přiznala, že celou operaci
provedla v souladu s politikou USA, i
Izraele, protože Bolívie se začala
paktovat s Iránem. Novinářům dokonce i
tvrdila, že na území Bolívie už iránské
elitní armádní jednotky začaly i operovat.
Bullrichová se přitom už 9. dubna
důvěrně setkala ve Washingtonu s
Alejandrem Mayorkas, šéfem vnitřní
bezpečnosti USA. Ten je pro svůj latino-
americký původ i klíčové silové postavení v současné US
administrativě povařován za hlavního experta na otázky dalšího
osudu Jižní Ameriky. Náhod tedy poměrně dost, aby bylo jasnější,
komu měl převrat posloužit. 

https://en.wikipedia.org/wiki/Patricia_Bullrich
https://t.me/sex_drugs_kahlo/5794
https://twitter.com/JanLipavsky?ref_src=twsrc%5Egoogle%7Ctwcamp%5Eserp%7Ctwgr%5Eauthor
https://twitter.com/prezidentpavel?ref_src=twsrc%5Egoogle%7Ctwcamp%5Eserp%7Ctwgr%5Eauthor
https://en.wikipedia.org/wiki/Patricia_Bullrich
https://en.mercopress.com/2024/04/16/argentina-reinforces-security-alongside-bolivian-border
https://en.mercopress.com/2024/04/16/argentina-reinforces-security-alongside-bolivian-border
https://cs.wikipedia.org/wiki/Alejandro_Mayorkas
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Xiomara Castro, Maduro, Claudia Sheinbaum, atd.)  o budoucím
postavení jejich zemí v novém světě je na první pohled zrcadlovým
obrazem událostí probíhajících v Severní a Západní Africe. (Viz řada
předchozích analýz.) Všichni “tito noví afričtí i jihoameričtí levičáci”
se snaží důsledně zdanit “cizí kapitál, který drancuje jejich přírodní
bohatství” a “navázat silné ekonomické vztahy s Čínou a BRICS”, a
“rozvinout vojenskou spolupráci s Ruskem, Čínou a Iránem.
Jihoameričtí levičáci navíc “provádějí daňové reformy, které by
odstranily předchozí výhody domácích latifundistů a zbohatlíků”.

Třeba honduraská prezidentka Xiomara Castro změnila v roce 2023
razantně tradiční politiku své země úplně opačným směrem. Místo
Tchaj-wanu uznala Peking. Požádala o přijetí do BRICS
Development Bank, což je považováno za první krok ke členství v
BRICS. Odvolala velvyslance z Izraele. A k nelibosti Washingtonu se
začala přímo paktovat s Venezuelou i Kubou. Začala danit
zahraniční korporace a zabavovat půdu, které se v minulosti američtí
latifundisté zmocnili pomocí různých právních triků na úkor indiánů.
Nejchudší obyvatelé dostávají 150kWh elektřiny měsíčně zdarma, a
účty za tento transfer musí platit tzv. “energo-šmejdi”, kteří na
cenách elektřiny nechutně vydělávají. Xiomara Castro tak praktikuje
úspěšnou politiku bývalého bolivijského prezidenta Evo Moralese.
Ten byl sice pučem v roce 2019 sesazen a vyhnán ze země, leč
trvalo pár měsíců a všichni pučisté skončili v base, a v zemi vládne
jeho následovník Arce Catacora. Ten začal rušit všechny
“neoliberální” reformy a zákony, které zrušily předchozí zákony Eva
Moralese, a včerejší rychlé rozehnání puče generála Zúñigy
sroceným lidem, ukázalo, že Jihoameričané už mají stejně jako
Afričané dost “drastického drancování svých zemí” západními
globalisty a místními zbohatlíky. 

Washington je rychlostí všech událostí v Jižní Americe a Africe
vyděšen, a po včerejším puči se zdá, že přijal dvojí politiku. Zatímco
v Africe hodlá spíše pasivně bránit rusko-čínskému postupu
kontinentem vybudováním několika “stabilních pro západních

https://en.wikipedia.org/wiki/Xiomara_Castro
https://cs.wikipedia.org/wiki/Nicol%C3%A1s_Maduro
https://en.wikipedia.org/wiki/Claudia_Sheinbaum
https://www.theguardian.com/world/2023/mar/15/honduras-to-switch-ties-from-taiwan-to-china-says-president
https://amerika21.de/2023/06/264411/honduras-will-aufnahme-brics-bank
https://www.rfi.fr/es/am%C3%A9ricas/20220128-honduras-xiomara-castro-jur%C3%B3-como-presidenta-y-anunci%C3%B3-gratuidad-de-la-luz-para-familias-pobres
https://en.wikipedia.org/wiki/Luis_Arce
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režimů”, které “levně” poskytnou Pentagonu svá území k vybudování
strategických válečných základen, a umožní tak USA se ekonomicky
smysluplně připravit na budoucí nevyhnutelný boj o Afriku. (V příští
analýze – Berlín a Söros naopak důrazně požadují a už plánují
okamžitý “Drang nach Afrika”.)  Tak v Jižní Americe Washington
očividně vsadil na okamžitý aktivní boj proti levičákům a jejich rusko-
čínským spojencům za použití všech dostupných prostředků. Krom
toho, že Jižní Amerika je “zadní dvorek USA”, o který nehodlá a ani
nesmí přijít. Mohou být důvodem opatrnějšího postupu v Africe
skutečnosti, že velká část Putinových rebelů jsou muslimové, a
tamní rebelské národy doslova nenávidí “západní bělochy až do
morků kostí”. Washington tak nyní určitě nepotřebuje kvůli konfliktu v
Gaze vyvolávat další napětí mezi muslimy a USA, a Afrika není pro
jeho ekonomiku tak bytostně nezbytná jako Jižní Amerika. 

Včera puč v Bolívii rychle odsoudilo Španělsko, zatímco zbytek EU
raději trapně mlčel. Ve Španělsku vládnou socialisté, a ti španělští
mají na fašisty historicky tradičně spadeno. Jižní Amerika je navíc
španělským ekonomickým expanzním prostorem, a tamní levičáci
rádi se Španěly ekonomicky kooperují i na úkor USA. Co je však
zajímavé –  Španělsko se tento týden pustilo potichu i do Ukrajiny,
aniž si toho někdo příliš všiml. Ukrajinská tajná služba SBU totiž
překročila všechny nepsané zvyklosti zemí NATO, (s výjimkou USA),
a začala rejdit na území Španělska, a sbírat informace o
španělských státních příslušnících a politicích, kteří mají “proruské
nálady”. Bylo dokonce zjištěno, že Ukrajina úmyslně vyslala do
Španělska své důstojníky, aby se pod krytím výcviku k ovládání
západních zbraní pohybovali tajně po španělském území a sbírali
informace o Španělech, kteří se Kyjevu nelíbí. Špionážní aktivity
SBU ve Španělsku došly dokonce tak daleko, že tamní náčelník
generálního štábu admirál López Calderón písemně požádal vládu o
vypovězení několika hlavních ukrajinských špionů ze země. Vláda
celou záležitost raději vyřešila potichu a diplomaticky. Špionážní
rejdy SBU se tak zřejmě neomezují jen na Španělsko, a proto
skandalizace těchto aktivit nebyla ve Španělsku vhodná. V ČR se

https://www.elperiodico.com/es/politica/20240622/tension-defensa-espionaje-ucrania-espana-103767708


47/53

pravděpodobným terčem těchto ukrajinských aktivit stal Jindřich
Rajchl, protože pohyb ukrajinských diplomatů byl zaznamenán na
protestním shromáždění proti jeho demonstraci na chodech u
muzea. Je tak možné, že tehdejší tvrdá akce PČR proti profesoru
Ševčíkovi na schodech u muzea, která vyústila v jeho sesazení z
funkce děkana, mohla být součástí nějakých podobných aktivit
špionů SBU v ČR. Zdá se tak, že na území ČR operují houfně a
beztrestně nejen Putinovi, ale i Zelenského agenti. A to nevěští nic
dobrého.

Na maily postupně odpovídám. Děkuji za ně. Další analýzy by už
měly pokračovat standartním tempem každý den. Kdo analýzy čte,
prosím zvažte možnost darem podpořit jejich pokračování. Těm, kdo
přispěli, moc děkuji. Na konci textu každé analýzy je zveřejněn účet
pro dary. Mějte se krásně. 

Je čtvrtek 27. červen 05.01 ráno. Poslední pořady: S Petrem Hájkem
na Protiproudu  ke shlédnutí zde.  S Petrem Burešem na TV Bureš
najdete zde.

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý
přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak
není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v
dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále
pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029
0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem
DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

https://www.facebook.com/watch/?v=128905346609252
https://www.youtube.com/watch?v=hzecHf7E_2k
https://www.youtube.com/watch?v=hQB1tgXc2qg
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MAP 2026 Plán “Velký Izrael – Malá Ukrajina” ihned po zahájení
své realizace torpédován. Cui bono?

24 června, 2024/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš
Zdá se, že plán “Velký Izrael, Malá Ukrajina”, který jsem poprvé
podrobně načrtl 5.3.2024 u Petra Hájka na Protiproud TV, (video
zde), začíná nabývat prvních reálných kontur. Před třemi dny ruská
vláda přidělila “na zajištění živobytí palestinských uprchlíků v
Rusku” 57.6 milionu rublů, při maximální denní dávce 1328
rubl/uprchlík/den, (359 CZK). Na území Ruska byl už přemístěn
první tisíc palestinských uprchlíků, a pro letošek už Gosudarstvo
schválilo importní kvótu na dalších 42 tisíc Palestinců. Už v dubnu
2024 vydala vláda Ruska nařízení jednotlivým Gubernátorům, aby
připravili podmínky pro přijetí Palestinců. Uprchlíci mají být podle
přílohy nařízení rozmísťováni po 500 osobách do vybraných oblastí
Ruska. Řízení velké části imigrace Palestinců do Ruska dostal na
starosti Magomed Megomedov, zástupce Ministra vnitra Dagestánu,
který osobně zajišťuje vydávání ruského občanství a dalších dokladů
těmto lidem.

První Palestinky z Putinovy letošní kvóty na přijetí celkem 43
tisíc palestinských uprchlíků už obdržely ruské doklady. (Zdroj

foto) 

Jednotlivé gubernie ubytovávají první Palestince v hotelech,
sanatoriích, léčebnách a rekreačních zařízeních. Území, na kterém
Putin zatím Palestince nařizuje ubytovávat, se dá popsat jako střední

https://www.michalapetr.com/map-2026-plan-velky-izrael-mala-ukrajina-ihned-po-zahajeni-sve-realizace-torpedovan-cui-bono/
https://www.michalapetr.com/category/blog/
https://www.michalapetr.com/author/msvatos/
https://protiproud.info/politika/7785-vsechno-je-jinak-co-dela-micron-v-praze-jaderky-ne-ukrajina-kdeze-kongo-hutiove-utoci-s-ruskocinskou-navigaci-co-s-vrazdenymi-palestinci-v-gaze-sokujici-moznost-to-az-putin-s-trumpem-velky-izrael-mala-ukrajina.htm
https://donpress.ru/rossija-gotova-prinjat-do-43-tysjach-palestinskih-bezhencev/
http://publication.pravo.gov.ru/document/0001202404170015
https://tass.ru/obschestvo/20576199
http://gtrkdagestan.ru/news/-Nachalnik-Upravleniya-po-voprosam-migraczii-MVD-po-RD-Magomed-Magomedov-provel-vstrechu-s-predstavitelyami-neskolkih-diaspor/
https://www.kavkaz-uzel.eu/articles/399957
https://stav.aif.ru/dontknows/skolko-bezhencev-iz-palestiny-primut-na-severnom-kavkaze
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a dolní tok řek Volha a Don, a Severní Kavkaz.  V Čečensku
dostávají Palestinci navíc zvláštní příplatek 100 000 rublů na hlavu,
(27 000 CZK), a místní vůdce Kadyrov už pro ně v Grozném nařídil
okamžitě postavit novou čtvrť “zahradních domků”. 

CIA dlouhodobě považuje ruskou závislost na zahraničních dělnících
ze Střední Asie a Kavkazu, většinově muslimského vyznání, za
slabost, která by se dala využít. A jí zřízené organizace pravidelně
doporučují Rusům, že jim nezbývá, než aby tuto imigraci urychlili, a
šíří do Ruska narativy, že Rusko jinak vymře, respektive, že zbude
jen 67 milionů Rusů. 67 milionů je přitom jen nejpesimističtější
předpověď ruských demografů pro rok 2100, která byla publikovaná
loni. Nejoptimističtější předpověď ze stejné publikace je ovšem růst
populace na 210 milionů ke stejnému datu. 

Rusku se loni narodilo 1.42 dítěte na ženu, a to je považováno za
obrovský úspěch, protože zároveň klesá vlivem stárnutí silných
populačních ročníků počet žen v plodném věku. Dokonce ani válka
na Ukrajině, tento trend nedokázala tak negativně ovlivnit jako v EU.
Pro srovnání, v ČR došlo za stejnou dobu k poklesu porodnosti z
1.83 na 1.5 porodu na ženu. Průměrná porodnost v EU byla loni 1.5, 
ve východní Asii 1.49, a na Ukrajině jen 1.28. Putinův recept je
přitom prostý – silná finanční podpora velké rodiny, (nejméně 3 děti).

V Rusku se začalo díky Putinovým opatřením rodit velké množství
třetích dětí. Na třetí dítě se vyplácí jednorázová dotace 122 000
CZK, která je určená na splátku hypotéky. Protože průměrný nový
byt se nyní v Rusku prodává za 52 000 CZK za m2, kdežto v ČR za
117 000CZK, musela by česká vláda vyplácet 274 500 CZK na
splátku hypotéky každé rodině, které se narodí třetí dítě. Toto
Putinovo opatření zabírá hlavně v okrajových a v zemědělských
částech Ruska, a ruští demografové předpokládají, že brzy zvedne
ruskou porodnost na 1.6 dítěte. Putin má ještě ambicióznější plány,
a před měsícem vyhlásil, že na konci jeho vlády, bude ruská rodina
se třemi a více dětmi standardem.

https://jamestown.org/program/russia-looks-to-south-asia-for-immigrant-workers-as-flow-from-central-asia-dries-up/
https://jamestown.org/program/xenophobia-and-harassment-of-central-asian-migrants-on-the-rise-in-russia/
https://www.econorus.org/repec/journl/2023-58-48-64r.pdf
https://www.econorus.org/repec/journl/2023-58-48-64r.pdf
https://www.novinky.cz/clanek/domaci-porodnost-v-cesku-prudce-klesa-40470369
https://www.statista.com/statistics/612074/fertility-rates-in-european-countries/
https://wave.rozhlas.cz/v-evrope-zavratne-klesa-porodnost-pocet-nove-narozenych-deti-klesnul-pod-ctyri-9235906
https://www.statista.com/statistics/612074/fertility-rates-in-european-countries/
https://rosrealt.ru/cena
https://www.michalapetr.com/map-2020-nejnovejsi-sorosovy-vypocty-v-pristich-10-letech-bude-k-dispozici-800-milionu-uprchliku-jen-na-splneni-zakladnich-opatreni-green-deal-bude-evropa-potrebovat-miliony-novych-delniku-a-technik/
https://www.rbc.ru/economics/26/03/2024/66014d649a79476bc9717e3e
https://aif.ru/society/putin-semya-s-tremya-i-bolee-detmi-v-rf-dolzhna-stat-normoy
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Podle ruské vicepremiérky Golikové využilo už  nová opatření
“splátky hypotéky” za třetí dítě 696 tisíc rodin. ČR by po přepočtu na
počet obyvatel a cenu bytu musela na podobné opatření vynakládat
16 miliard korun ročně, a to je s Fialou, Bartošem a Černochovou ve
vládě nemyslitelné, protože by nezbylo na zbraně a Ukrajinu.
Rusové ale tímto opatřením slaví úspěch, stejně jako s dalšími
platbami za první a druhé dítě. Věk prvorodičky v Rusku se tak
snížil  na 26 let, a vláda plánuje jej srazit na 24 let. V ČR se naopak
zvýšil věk prvorodiček z 28 za Sobotky a Babiše, na skoro 30 za
Fialy a jeho poskoků.

Z dlouhodobého hlediska tak Putin začíná obracet trend, kdy se v
EU rodilo více dětí než v Rusku. Pro soupeření mezi EU a Ruskem
se tak vytváří nová situace, která bude pro Západ značně
nepříznivější. Putinovi hraje do karet i průměrná délka života. V
Rusku aktuálně muži 67 a ženy 77 let, EU průměrně muži 78, ženy
83. Rusové jsou tak matematicky průměrně o 7 let (10%) mladší než
Evropané. A to znamená, že jich je více v produktivním věku, méně
jich musí pečovat o přestárlé a sešlé věkem, jsou objektivně nižší
výdaje na důchody a zdravotnictví, a je nižší spotřeba personálu
pečujícího o staré osoby. To jsou nezanedbatelné ekonomické
výhody, které se budou díky Putinovým opatřením zaměřeným na
porodnost zvyšovat. Evropský trend dovážet neevropské uprchlíky,
problém přirozené obnovy vlastní populace jen zhorší, protože bude
ještě méně bytů, narodí se ještě méně dětí, a bude se
nepřizpůsobivým uprchlíkům vyplácet ještě více sociálních dávek. V
Rusku naopak neexistují nepřizpůsobiví imigranti na sociálních
dávkách, jak je běžné v EU. A i CIA přiznává, že imigrant musí v
Rusku pracovat, nebo se na něj okamžitě zaměří státní orgány a
deportují ho do vlasti. Podle CIA jsou Středoasijské republiky závislé
na exportu pracovních sil do Ruska, a jejich vládnoucí elity bohužel
(!) trpí ruská imigrační pravidla, a odmítají prosadit, aby se Kreml
choval k imigrantům stejně rozšafně jako Brusel. 

https://www.rbc.ru/economics/26/03/2024/66014d649a79476bc9717e3e
https://www.czso.cz/csu/czso/uroven-plodnosti-v-cesku-patrila-loni-k-nejvyssim-v-eu
https://www.nzip.cz/clanek/1831-infografika-porodnost-ceska-republika
https://wave.rozhlas.cz/v-evrope-zavratne-klesa-porodnost-pocet-nove-narozenych-deti-klesnul-pod-ctyri-9235906
https://www.seznamzpravy.cz/clanek/dnes-neumirejte-vyzyva-putin-chce-zvysit-prumernou-delku-zivota-113313
https://socialnipolitika.eu/2019/08/zeny-v-eu-ziji-v-prumeru-835-roku-muzi-o-5-let-mene/
https://jamestown.org/program/xenophobia-and-harassment-of-central-asian-migrants-on-the-rise-in-russia/
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Většina Rusů 54% je proti imigraci, zejména pak v Moskvě a na
Dálném východě 70%. Putin zatím úspěšně lavíruje mezi potřebami
“dovozu pracovních sil” a “udržení protiimigračního sentimentu
ruských nacionalistů” v rozumné míře. Těsně po teroristickém útoku
na moskevský Krokus ruská média i členové Putinovy administrativy
vyzývali ke klidu, a slibovali zpřísnění postupů proti
nepřizpůsobivými imigrantům. V neděli ovšem v Dagestánu došlo k
brutálním teroristickém útokům, při kterých zemřeli jak pravoslavní
kněží, tak i obyčejní ruští policisté. Útok provedli synové místního
pohlavára okresní úrovně, který několik let úspěšně kryl jejich
příslušnost k islamistickým teroristům. (Dole na fotce Pohlavár v
modrém kolečku.) (Videa z přestřelek zde.)

Ruské vlastenecké telegramové kanály vedou v posledním roce
neustálou kampaň proti imigrantům v Rusku. Dá se tak říci, že
usilovně torpédují Putinovu ekonomicky úspěšnou politiku imigrace,
která ruské ekonomice umožnila rychlý přechod na zvýšenou

https://twitter.com/arunpudur/status/1805144732919865520?ref_src=twsrc%5Etfw%7Ctwcamp%5Etweetembed%7Ctwterm%5E1805144732919865520%7Ctwgr%5E24dcc485dc1e1ca41a317f804667785491417c1b%7Ctwcon%5Es1_&ref_url=https%3A%2F%2Frmx.news%2Farticle%2Fterror-in-russia-islamists-behead-priest-murder-at-least-16-while-targeting-churches-and-a-police-station-in-dagestan%2F
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válečnou výrobu. Ve složení jejich zpráv se dá vysledovat zajímavý
trend. Pokles exklusivních zpráv z bojiště, který je způsoben rostoucí
vládní kontrolou nad “válečnými videi” i snížením počtu vojáků, kteří
používají aktivně mobil v zóně bojových operací, aby se nestali
terčem odvetného útoku zaměřeného na mobil, se snaží tyto kanály
kvantitativně vynahradit jiným zajímavým objemem. Zatímco “pro-
Putinovští vlastenci” tento objem ztracených zpráv z bojiště
vynahrazují válečnými událostmi z Gazy a z činnosti ruského sboru v
Africe, “nezávislí vlastenci” jej nahrazují videi dokládajícími trestnou
činnost nepřizpůsobivých imigrantů. Zda je tento trend vyvolán
ruskou mediální realitou, či někým přiživován zatím je nejasné. V
každém případě v neděli 16. června došlo ke vzpouře islamistů ve
vězení v Rostove na Donu, a o týden později v neděli 23. června k
teroristickým útokům v Dagestánu. Útok v Rostově byl zvláštní.
Zadržení islamisté neměli být podle ruských pravidel na jedné cele.
A video ze zásahu ukázalo, že zabití teroristé měli pouta na rukou.
Útok ruských speciálních sil zaměřený na osvobození rukojmích v
Rostově žádný vzbouřenec nepřežil. Obdobně se vyvíjí i situace v
Dagestánu.

Kdo za těmito útoky stojí, je stále záhadou. Eskalace národnostního
napětí na Kavkaze, je to poslední, co by si nyní Putin nyní přál.
Navíc ohrožuje další přítomnost palestinských uprchlíků na ruském
území. 

Děkuji za maily k rubínové svatbě, odpovím na všechny až dnes
večer. Kdo analýzy čte, prosím zvažte možnost darem podpořit jejich
pokračování. Těm, kdo přispěli, moc děkuji. Na konci textu každé
analýzy je zveřejněn účet pro dary. Mějte se krásně. 

Je úterý 25. červen 01.37 ráno. Poslední pořady: S Petrem Hájkem
na Protiproudu  ke shlédnutí zde.  S Petrem Burešem na TV Bureš
najdete zde.

https://www.bbc.com/russian/articles/cxrrk4wkp22o
https://www.youtube.com/watch?v=hzecHf7E_2k
https://www.youtube.com/watch?v=hQB1tgXc2qg
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Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý
přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak
není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v
dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále
pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029
0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem
DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

 
 


